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○本調査は、「京丹波町人口ビジョン」及び「京丹波町総合戦略」の策定に当たり、町内に

お住まいの 18 歳以上の方及び中学生・高校生の方を対象に、就学・就労・結婚・出産・

育児といった生活一般についての現状と課題、京丹波町の住みやすさ等に加え、人口減少

に対応するための今後のまちづくりについてのニーズを把握し、策定の基礎資料とするた

めに実施したものです。 

 

 

 

 

 

    １）調査地域     ：  京丹波町全域 

    ２）調査対象 

住民アンケート  ：  町内在住の 18 歳以上の方 

中高生アンケート ：  町内在住の中学生・高校生の方 

    ３）調査実施時期   ：  平成 27 年５月～６月 

    ４）配布・回収方式  ：  郵送留置法 

 

 

 

 

 

 住民アンケート 中高生アンケート 

配布数 ３,０００票 ５００票 

回収票 ９９１票 １５６票 

内有効回答票 ９９１票 １５６票 

 

 

 

 

 

○各設問のカテゴリー（選択肢）等について、その意味を損なわない程度に表現を簡略化し

ている場合があります。 

○（ＳＡ）は単数回答、（ＭＡ）は複数回答、（ＦＡ）は自由記述となっています。 

○集計結果のグラフや表における“無回答”とは、当該設問への回答なしの他、回答規則違

反（例えば、単数回答の設問における複数回答等）の件数（票数）を示しています。 

○四捨五入により、合計値が必ずしも 100.０％にならない場合があります。 

１．調査の目的 

２．実施概要 

３．配布回収状況 

４．本報告書の見方 
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（１）住民アンケートからみた全体的な課題 

 

① 学生について 

今回のアンケート結果をみると、過半数の学生が「町を出て進学・就職したい」と回

答しており、その理由として「京丹波町にいては、就職の受け入れ口が少ないから」と

いう回答が７割以上を占めています。また、将来的に京丹波町へ戻るかについては、「戻

らない（予定）」という回答が過半数を占めていますが、「戻る気はまったくない」とい

う回答は２割程度で、多くの学生は「戻りたい」という希望を持っています。 

生活利便性の向上や、就労の場の確保等、卒業後に学生がＵターンできるようにする

ための取組みの推進が求められます。 

 

② 結婚について 

＜出生数増加の視点＞ 

我が国で生まれてくる子どものほとんどは嫡出子であり、結婚は出産の前提条件とい

えます。そのため出生数の増加には、若い世代の結婚を実現するための支援が重要にな

ります。 

今回のアンケート結果をみると、若い世代ほど「独身」が多く、その理由としては「結

婚したいと思う相手がいない」「家族を養うほどの収入がない」という回答が多くなって

います。また、今後の結婚に関する希望についても、若い世代ほど「結婚の予定はない

が、結婚したい」という回答が多くなっています。 

若い世代の結婚の希望を実現するための出会いの場づくりや、安定した雇用、住まい

の提供等の経済的な支援が望まれます。 

 

＜転入促進・転出抑制の視点＞ 

人口の変化は、出生と並び転入・転出の増減が要素となっており、転入促進・転出抑

制の取組みが重要となります。 

今回のアンケート結果をみると、既婚の方の過半数が結婚を機に京丹波町へ転入して

おり、その理由としては「配偶者が京丹波町に住んでいたから」が半数近くを占めてい

ます。 

出生数の増加に加えて、転入促進・転出抑制にもつなげるためにも、結婚に向けた支

援を充実することが必要と考えられます。 

  

５．アンケート調査結果からみた課題 
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③ 出産・育児について 

今回のアンケート結果をみると、各年齢区分で理想的な子どもの人数より実際の子ど

もの人数（または将来的に持つ子どもの人数）は１～２人程度少なくなっています。ま

た、理想的な子どもの人数の実現で不安なこととしては、「子育てや教育にお金がかかり

すぎる」という回答がほぼ半数を占めており、「子どもを預ける施設が整っていない」と

いう回答も多くなっています。 

子どもを持つことへの不安を解消するために、経済的な支援や、保育サービスの充実

が求められます。 

 

④ 働くことについて 

＜出生数増加の視点＞ 

②③からもわかるように、経済的な不安は、結婚・出産・子育てに対する不安の主な

原因にもなっており、これらの不安を解消するためにも、安定した収入を得るための支

援が重要となります。 

今回のアンケート結果をみると、働いている環境で改善して欲しいこととしては「給

与」がほぼ半数を占めています。また、より良い労働市場の形成に必要な行政サービス

としては、「企業情報などの情報発信」「就労に関する相談窓口」「就労のマッチング」と

いう回答が多くなっています。 

給与の増加のための販路拡大等の企業の業績向上に向けた支援や、企業と就労希望者

をつなぐためのプラットフォームのような仕組みづくりが望まれます。 

 

＜転出抑制の視点＞ 

今回のアンケート結果をみると、就業している人のうち、３割程度が「町外」で働い

ており、そのうちの２割程度が「通勤に不便なため、引っ越したい」と回答している一

方で、３割程度が「通勤には不便だが、その他の魅力・愛着や事情があるため、引っ越

さない」と回答しています。 

公共交通の整備の検討だけでなく、京丹波町独自の魅力を高める取組みを推進するこ

とが、通勤に不便を感じる人の転出抑制にもつながることがわかります。 

 

⑤ 住みやすさについて 

今回のアンケート結果をみると、京丹波町に転入した理由は「結婚のため」「進学・転

勤・就業のため」といったライフイベントや「ふるさとだから」が多く、生活環境や京

丹波町のサービスを魅力と感じて転入したという回答は少なくなっています。 

また、京丹波町から引っ越す理由としては、「進学・転勤・就業のため」「生活環境が

よくないため」「町のサービスに不満があるため」という回答が多くなっています。 

住む場所で重視する点として、「交通の便がよい」「仕事がある」「安心安全な場所」が

求められている一方で、「自然環境が豊か」という回答も多く、京丹波町の魅力について

も「自然環境」という回答が７割近くを占めています。 

京丹波町の最大の魅力である「自然環境」を活かしつつ、交通等の利便性の向上や、

就労の場の確保、行政サービスの質の向上を図ることが望まれます。  
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⑥ 人口減少社会におけるまちづくりについて 

今回のアンケート結果をみると、「人口は多ければ多いほどよいと思う」「現状

（15,000 人）程度がよいと思う」という回答が多く、「現状より少ない方がよいと思う」

という回答はほとんどみられませんでした。また、人口減少対策の取組みとしては、「空

き家の活用」と「子育て世代への税制優遇や補助金」という回答が多くなっています。 

なお、自由意見としては「雇用の場づくり」「子育て世代へのサービス・支援の充実」「公

共交通等の交通利便性の向上」を求める意見が特に多くなっています。 

人口の維持・増加に向けて、空き家等の地域資源の活用や、子育てをする若い世代へ

の支援、さらに就業の場の確保や交通利便性の向上を検討・推進することが望まれます。 

 

（２）住民アンケートからみた年齢区分別の課題 

① 18～39 歳 

今回のアンケート結果をみると、結婚については、「今後、ずっと独身でいたい」と答

えた独身の方は 1 割以下で、結婚の意向はあることがわかります。結婚していない理由

としては、「結婚したいと思う相手がいない」「出会う機会、きっかけがない」が多く、

経済的理由よりも『結婚相手がいない・出会えない』ことが課題となっていることがわ

かります。 

一方、独身・既婚の方の両方が行政に求める結婚支援としては、「安定した雇用の支援」

「若い夫婦への住まいの支援」といった就業の場や住まいの確保のための取組みが求め

られています。 

 

出産・育児については、理想的な子どもの人数は「２人」と「３人」という回答がほ

ぼ同程度に多いのに対し、将来的に持つ子どもの人数は「２人」が特に多くなっていま

す。 

理想的な子どもの人数の実現で不安なことについては、「子育てや教育にお金がかかり

すぎる」という回答が６割以上で、経済的負担が課題となっていることがわかります。

また、30～39歳では、経済的負担に次いで、「年齢的な問題」が多くなっていることか

ら、理想的な子どもの人数を実現するためには、20代等の若い世代が早期に経済的な不

安を解消し、子どもを持ちやすい環境を整えるための支援が求められます。 

 

働くことについては、現在の働き場所は 30～39歳では「町内」が最も多いのに対し、

18～29 歳では「町外」が最も多くなっており、特に 18～24 歳の町外に通勤してい

る人では、町外への引っ越しの意向について「通勤に不便なため、引っ越したい」とい

う回答が最も多くなっています。 

町外に通勤している 30～39歳では、通勤には不便と感じながらも「その他の魅力・

愛着や事情があるため、引っ越さない」と答えた人が「引っ越したい」と回答した人に

比べ多いことから、20 代等の若い世代に対して、交通の便だけでない京丹波町の魅力

を伝える取組みが必要とされます。 
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住みやすさについては、京丹波町に暮らし続けたいかの設問で「わからない」という

回答が最も多く、約４割となっています。「引っ越す予定がある」「引っ越したい」理由

としては、18～34歳では「進学・転勤・就業のため」が最も多く、35～39歳では「生

活環境がよくないため」が最も多くなっています。転出抑制の観点からも、就労の場の

確保や、生活の利便性の向上等の取組みが望まれます。 

 

人口減少社会については、18～24 歳と 30～34 歳で「現状（15,000 人）程度が

よいと思う」、25～29歳で「わからない」、35～39歳で「人口は多ければ多いほどよ

いと思う」が最も多くなっています。 

また、人口減少対策としての取組みは、18～39 歳全体で「子育て世代への税制優遇

や補助金」という回答が最も多くなっています。人口維持や増加だけでなく、人口構造

の定性化という観点からも、子育て世代への経済的支援は重要な課題と考えられます。 

 

② 40～64 歳 

今回のアンケート結果をみると、結婚については、８割以上が「既婚（事実婚を含む）」

となっています。結婚していない方の理由としては「結婚したいと思う相手がいない」

が最も多く、特に 40～49歳では約７割を占めています。 

行政が取り組むべき結婚支援策としては、「安定した雇用の支援」が 18～39 歳と同

様多くなっており、就業の場の確保のための取組みが求められています。 

 

出産・育児については、理想的な子どもの人数「３人」に対し、将来的に持つ子ども

の人数は「２人」となっています。 

理想的な子どもの人数の実現で不安なことについては、18～39歳と同様「子育てや

教育にお金がかかりすぎる」が最も多く、次いで「年齢的な問題」となっています。 

 

働くことについては、「町内」で働く人が最も多く、約半数となっています。なお、「町

外」で働いている人の引っ越しの意向については、『引っ越さない』という回答が８割程

度を占めています。一定の年齢まで過ごされた方は、京丹波町における生活スタイルが

確立され、地域への愛着等からも、引っ越しを希望しないことがわかります。 

 

住みやすさについて、京丹波町に暮らし続けたいかの設問で「今後、ずっと京丹波町

に暮らし続けたい」と回答した人が最も多く、約半数となっています。 

住む場所で重視する点としては、40～49 歳では「安心安全な場所」、50～64 歳で

は「医療・福祉のサービスの充実度」が最も多くなっており、あらゆる面で安心して生

活がするための環境を整備することが求められています。 

 

人口減少社会については、40～64 歳全体で「人口は多ければ多いほどよいと思う」

が最も多くなっています。また、人口減少対策としての取組みは、「空き家の活用」とい

う回答が最も多くなっています。増加する空き家を地域の資源として捉え、人口維持・

増加へつなげるための取組みが求められます。  
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③ 65 歳以上 

今回のアンケート結果をみると、結婚については、「既婚（事実婚を含む）」と回答し

た人は約６割となっています。なお、「既婚（事実婚を含む）」が 40～64歳に比べ少な

いのは、高齢による死別が原因と考えられます。 

行政が取り組む結婚支援策としては、他の年齢区分と同様に「安定した雇用の支援」

が最も多く、就業の場の確保のための取組みが求められています。 

 

出産・育児については、理想的な子どもの人数「３人」に対し、将来的に持つ（持っ

た）子どもの人数は「2 人」「３人」が同数で最も多くなっています。 

理想的な子どもの人数の実現で不安なことについては、他の年齢区分と同様「子育て

や教育にお金がかかりすぎる」が最も多くなっています。 

 

働くことについては、「町外」で働く人は１割未満で、その中で『引っ越したい』と回

答した人はいませんでした。 

 

住みやすさについては、京丹波町に暮らし続けたいかの設問で「今後、ずっと京丹波町

に暮らし続けたい」と回答した人が過半数となっています。 

住む場所で重視する点としては、「自然環境が豊か」が最も多くなっており、京丹波町

の自然環境を守る取組みが求められます。 

 

人口減少社会については、40～64 歳と同様に「人口は多ければ多いほどよいと思う」

が最も多くなっています。また、人口減少対策としての取組みも、「空き家の活用」とい

う回答が最も多くなっています。 

 

（３）中高生アンケートからみた課題 

 

① 京丹波町について 

今回のアンケート結果をみると、京丹波町を好きかについては「好き」という回答が

過半数を占めており、京丹波町の魅力としては「自然環境」という回答が８割近くとな

っています。また、京丹波町に住み続けたいかについては、「離れたい」という回答は少

ない一方で、「わからない」という回答が多くなっています。 

京丹波町に住み続けたい理由としては「生まれ育ったまちで親しみや愛着があるから」

「自然や生活環境・まち並みなどが好きだから」という回答が多くなっていることから

も、自然環境や街並み等、京丹波町固有の魅力を高める取組みを進めることも重要と考

えられます。 

  



7 

② 将来の京丹波町について 

今回のアンケート結果をみると、将来京丹波町はどのようなまちになって欲しいかに

ついては「働く場所も多く、商店も整った、にぎわいのあるまち」「自然に囲まれ、景観

の美しいまち」「子どもも高齢者も、だれもがいつまでも安心して暮らせるやすらぎと健

康のまち」という回答が多くなっています。 

また、自由意見としては「雇用の場づくり」「公共交通等の交通利便性の向上」を求め

る意見が特に多くなっています。 

京丹波町の魅力である自然環境を維持しながらも、就労の場や子育て環境、交通利便

性の向上を推進することが求められています。 
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６．住民アンケート調査結果 

 

 

（１）回答者について 
    

①．性別 【ＳＡ】 
    

○42.１％が「男性」、54.５％が「女性」となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

合計 男性 女性 無回答

991 417 540 34

100.0 42.1 54.5 3.4

120 58 62 0

100.0 48.3 51.7 0.0

79 31 47 1

100.0 39.2 59.5 1.3

94 47 47 0

100.0 50.0 50.0 0.0

119 54 65 0

100.0 45.4 54.6 0.0

81 34 47 0

100.0 42.0 58.0 0.0

175 79 96 0

100.0 45.1 54.9 0.0

289 113 174 2

100.0 39.1 60.2 0.7

289 169 119 1

100.0 58.5 41.2 0.3

79 54 25 0

100.0 68.4 31.6 0.0

153 35 117 1

100.0 22.9 76.5 0.7

131 1 130 0

100.0 0.8 99.2 0.0

69 35 34 0

100.0 50.7 49.3 0.0

158 76 82 0

100.0 48.1 51.9 0.0

56 37 19 0

100.0 66.1 33.9 0.0

② 年齢 18～24歳

25～29歳

30～34歳

③ 職業 会社員・公務員な

ど

自営業

パート・アルバイ

ト

専業主婦・主夫

学生

無職

その他

35～39歳

40～49歳

50～64歳

65歳以上

① 性別

全体

42.1%

54.5%

3.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

男性

女性

無回答

性別

(n=991)
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②．年齢 【ＳＡ】 
    

○46.９％が『50 歳以上』で、そのうち 29.２％は「65歳以上」となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

12.1%

8.0%

9.5%

12.0%

8.2%

17.7%

29.2%

3.4%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

18～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～49歳

50～64歳

65歳以上

無回答

年齢

(n=991)

合計 18～24歳 25～29歳 30～34歳 35～39歳 40～49歳 50～64歳 65歳以上 無回答

991 120 79 94 119 81 175 289 34

100.0 12.1 8.0 9.5 12.0 8.2 17.7 29.2 3.4

417 58 31 47 54 34 79 113 1

100.0 13.9 7.4 11.3 12.9 8.2 18.9 27.1 0.2

540 62 47 47 65 47 96 174 2

100.0 11.5 8.7 8.7 12.0 8.7 17.8 32.2 0.4

289 35 41 51 62 44 52 4 0

100.0 12.1 14.2 17.6 21.5 15.2 18.0 1.4 0.0

79 1 6 9 16 10 21 16 0

100.0 1.3 7.6 11.4 20.3 12.7 26.6 20.3 0.0

153 13 13 9 25 19 47 26 1

100.0 8.5 8.5 5.9 16.3 12.4 30.7 17.0 0.7

131 4 9 12 10 6 26 64 0

100.0 3.1 6.9 9.2 7.6 4.6 19.8 48.9 0.0

69 63 4 2 0 0 0 0 0

100.0 91.3 5.8 2.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

158 0 2 4 0 0 16 135 1

100.0 0.0 1.3 2.5 0.0 0.0 10.1 85.4 0.6

56 2 0 5 2 2 10 34 1

100.0 3.6 0.0 8.9 3.6 3.6 17.9 60.7 1.8

③ 職業 会社員・公務員な

ど

自営業

パート・アルバイ

ト

専業主婦・主夫

① 性別 男性

女性

② 年齢

学生

無職

その他

全体
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③．職業 【ＳＡ】 
    

○「会社員・公務員など」が 29.２％と最も多く、次いで「無職」が 15.９％、「パート・ア

ルバイト」が 15.４％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

29.2%

8.0%

15.4%

13.2%

7.0%

15.9%

5.7%

5.7%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

会社員・公務員など

自営業

パート・アルバイト

専業主婦・主夫

学生

無職

その他

無回答

職業

(n=991)

合計 会社員・

公務員な

ど

自営業 パート・

アルバイ

ト

専業主

婦・主夫

学生 無職 その他 無回答

991 289 79 153 131 69 158 56 56

100.0 29.2 8.0 15.4 13.2 7.0 15.9 5.7 5.7

417 169 54 35 1 35 76 37 10

100.0 40.5 12.9 8.4 0.2 8.4 18.2 8.9 2.4

540 119 25 117 130 34 82 19 14

100.0 22.0 4.6 21.7 24.1 6.3 15.2 3.5 2.6

120 35 1 13 4 63 0 2 2

100.0 29.2 0.8 10.8 3.3 52.5 0.0 1.7 1.7

79 41 6 13 9 4 2 0 4

100.0 51.9 7.6 16.5 11.4 5.1 2.5 0.0 5.1

94 51 9 9 12 2 4 5 2

100.0 54.3 9.6 9.6 12.8 2.1 4.3 5.3 2.1

119 62 16 25 10 0 0 2 4

100.0 52.1 13.4 21.0 8.4 0.0 0.0 1.7 3.4

81 44 10 19 6 0 0 2 0

100.0 54.3 12.3 23.5 7.4 0.0 0.0 2.5 0.0

175 52 21 47 26 0 16 10 3

100.0 29.7 12.0 26.9 14.9 0.0 9.1 5.7 1.7

289 4 16 26 64 0 135 34 10

100.0 1.4 5.5 9.0 22.1 0.0 46.7 11.8 3.5

全体

① 性別 男性

女性

② 年齢 18～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

③ 職業

65歳以上

40～49歳

50～64歳
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（２）学生について（学生限定） 
    

問１．通学先 【ＳＡ】 
    

○京都府内では「その他 京都府内」を除くと「京丹波町」が 14.5％と最も多く、次いで

「南丹市」が 4.3％となっています。なお「その他 京都府外」は 40.６％となっていま

す。 

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

        

合計 京丹波町 南丹市 亀岡市 福知山市 綾部市 その他
京都府内

その他
京都府外

無回答

69 10 3 1 1 0 24 28 2
100.0 14.5 4.3 1.4 1.4 0.0 34.8 40.6 2.9

35 6 1 1 0 0 8 18 1
100.0 17.1 2.9 2.9 0.0 0.0 22.9 51.4 2.9

34 4 2 0 1 0 16 10 1
100.0 11.8 5.9 0.0 2.9 0.0 47.1 29.4 2.9

63 8 3 1 1 0 23 26 1
100.0 12.7 4.8 1.6 1.6 0.0 36.5 41.3 1.6

4 1 0 0 0 0 1 1 1
100.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 25.0 25.0

2 1 0 0 0 0 0 1 0
100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
69 10 3 1 1 0 24 28 2

100.0 14.5 4.3 1.4 1.4 0.0 34.8 40.6 2.9
0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

③ 職業 会社員・公務員な
ど
自営業

パート・アルバイ
ト
専業主婦・主夫

学生

無職

その他

① 性別 男性

女性

② 年齢 18～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～49歳

50～64歳

65歳以上

問１ 通学先

全体

14.5%

4.3%

1.4%

1.4%

0.0%

34.8%

40.6%

2.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

京丹波町

南丹市

亀岡市

福知山市

綾部市

その他 京都府内

その他 京都府外

無回答

通学先

(n=69)
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問２．進学や就職で京丹波町に残りたいか 【ＳＡ】 
    

○「町を出て進学・就職したい」が 63.８％と多く、「町内に住みながら進学・就職したい」

は 11.６％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

11.6%

63.8%

20.3%

4.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

町内に住みながら

進学・就職したい

町を出て進学・就職したい

わからない

無回答

進学や就職で京丹波町に残りたいか

(n=69)

合計 町内に住

みながら

進学・就

職したい

町を出て

進学・就

職したい

わからな

い

無回答

69 8 44 14 3

100.0 11.6 63.8 20.3 4.3

35 3 24 7 1

100.0 8.6 68.6 20.0 2.9

34 5 20 7 2

100.0 14.7 58.8 20.6 5.9

63 7 41 13 2

100.0 11.1 65.1 20.6 3.2

4 0 2 1 1

100.0 0.0 50.0 25.0 25.0

2 1 1 0 0

100.0 50.0 50.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

69 8 44 14 3

100.0 11.6 63.8 20.3 4.3

0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

① 性別 男性

女性

② 年齢 18～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

③ 職業 会社員・公務員な

ど

自営業

パート・アルバイ

ト

専業主婦・主夫

学生

無職

その他

40～49歳

50～64歳

65歳以上

問２ 進学や就職で京丹波町に残りた

いか

全体
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問２-１．町内に住みながら進学・就職したい理由（町内に住みながら進学・就職したい方限定）

 【ＭＡ】 
    

○「家族や友人と離れたくないから」が 62.５％で最も多く、次いで「暮らしやすいまちだ

から」50.０％、「通勤・通学が可能な学校・職場があるから」37.５％の順となっていま

す。 

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

        

37.5%

25.0%

25.0%

50.0%

62.5%

12.5%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

通学・通勤が可能な

学校・職場があるから

家業を継ぐため

家庭の事情のため

暮らしやすいまちだから

家族や友人と離れたくないから

都会の生活に魅力を感じないから

特に理由はない

無回答

町内に住みながら進学・就職したい理由

(n=8)

合計 通学・通
勤が可能
な学校・
職場があ

るから

家業を継
ぐため

家庭の事
情のため

暮らしや
すいまち
だから

家族や友
人と離れ
たくない
から

都会の生
活に魅力
を感じな
いから

特に理由
はない

無回答

8 3 2 2 4 5 1 0 0
100.0 37.5 25.0 25.0 50.0 62.5 12.5 0.0 0.0

3 2 2 2 1 2 0 0 0

100.0 66.7 66.7 66.7 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0
5 1 0 0 3 3 1 0 0

100.0 20.0 0.0 0.0 60.0 60.0 20.0 0.0 0.0
7 3 2 2 4 4 1 0 0

100.0 42.9 28.6 28.6 57.1 57.1 14.3 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 0 0 0 1 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

8 3 2 2 4 5 1 0 0
100.0 37.5 25.0 25.0 50.0 62.5 12.5 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

③ 職業 会社員・公務員な

ど
自営業

パート・アルバイ
ト

専業主婦・主夫

全体

① 性別 男性

女性

② 年齢 18～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～49歳

50～64歳

65歳以上

学生

無職

その他

問２-1 町内に住みながら進学・就職したい理由
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問２-２．将来どこに出る予定か（町を出て進学・就職したい方限定） 【ＳＡ】 
    

○「その他 京都府外」が 45.５％と多く、次いで「京都市」が 36.４％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

36.4%

2.3%

0.0%

0.0%

0.0%

11.4%

45.5%

4.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

京都市

南丹市

亀岡市

福知山市

綾部市

その他 京都府内

その他 京都府外

無回答

将来どこに出る予定か

(n=44)

合計 京都市 南丹市 亀岡市 福知山市 綾部市 その他
京都府内

その他
京都府外

無回答

44 16 1 0 0 0 5 20 2
100.0 36.4 2.3 0.0 0.0 0.0 11.4 45.5 4.5

24 6 0 0 0 0 2 14 2
100.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 8.3 58.3 8.3

20 10 1 0 0 0 3 6 0
100.0 50.0 5.0 0.0 0.0 0.0 15.0 30.0 0.0

41 16 1 0 0 0 5 17 2
100.0 39.0 2.4 0.0 0.0 0.0 12.2 41.5 4.9

2 0 0 0 0 0 0 2 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

1 0 0 0 0 0 0 1 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
44 16 1 0 0 0 5 20 2

100.0 36.4 2.3 0.0 0.0 0.0 11.4 45.5 4.5
0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

③ 職業 会社員・公務員な
ど
自営業

パート・アルバイ
ト
専業主婦・主夫

学生

その他

全体

① 性別 男性

女性

② 年齢 18～24歳

25～29歳

40～49歳

50～64歳

65歳以上

無職

問２-2 将来どこに出る予定か

30～34歳

35～39歳
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問２-３．将来出たい理由（町を出て進学・就職したい方限定） 【ＭＡ】 
    

○「京丹波町にいては、就職の受け入れ口が少ないから」が 75.０％で最も多く、次いで「自

立したいから」38.６％、「都会での生活にあこがれるから」31.８％の順となっています。 

 

 

    

    

    

    

    

    

    

    

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

合計 京丹波町

にいて

は、就職

の受け入

れ口が少

ないから

家族や故

郷のしが

らみやわ

ずらわし

さから離

れたいか

ら

都会での

生活にあ

こがれる

から

京丹波町

にいた

ら、将来

の結婚が

難しくな

ると思う

から

自立した

いから

特に理由

はない

無回答

44 33 6 14 8 17 3 0
100.0 75.0 13.6 31.8 18.2 38.6 6.8 0.0

24 18 4 9 4 8 3 0

100.0 75.0 16.7 37.5 16.7 33.3 12.5 0.0

20 15 2 5 4 9 0 0

100.0 75.0 10.0 25.0 20.0 45.0 0.0 0.0

41 32 6 14 8 17 1 0

100.0 78.0 14.6 34.1 19.5 41.5 2.4 0.0

2 1 0 0 0 0 1 0

100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0

1 0 0 0 0 0 1 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

44 33 6 14 8 17 3 0

100.0 75.0 13.6 31.8 18.2 38.6 6.8 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

③ 職業 会社員・公務員な

ど

自営業

パート・アルバイ

ト
専業主婦・主夫

学生

無職

その他

① 性別 男性

女性

② 年齢 18～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～49歳

50～64歳

65歳以上

問２-3 将来出たい理由

全体

75.0%

13.6%

31.8%

18.2%

38.6%

6.8%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80%

京丹波町にいては、

就職の受け入れ口が少ないから

家族や故郷のしがらみや

わずらわしさから離れたいから

都会での生活にあこがれるから

京丹波町にいたら、

将来の結婚が難しくなると思うから

自立したいから

特に理由はない

無回答

将来出たい理由

(n=44)
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問２-４．将来的に京丹波町に戻って暮らしたいか（町を出て進学・就職したい方限定） 【ＳＡ】 
    

○「わからない」が 22.７％で最も多く、次いで「戻りたいが、生活する場としては不便な

ので戻らない（戻らない予定）」「戻る気はまったくない」がともに 20.５％となっていま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

合計 卒業後、

すぐに戻
る（戻り

たい）

京丹波町

以外で数
年間働

き、働く

場があれ
ばすぐに

戻る（戻
りたい）

いったん

は京丹波
町以外で

働き、一

定の時期
（例えば

定年）が
きたら戻

る（戻り

たい）

戻りたい

が、働く
場が限ら

れるので

戻らない
（戻らな

い予定）

戻りたい

が、生活
する場と

しては不

便なので
戻らない

（戻らな
い予定）

戻る気は

まったく
ない

わからな

い

無回答

44 0 1 8 4 9 9 10 3

100.0 0.0 2.3 18.2 9.1 20.5 20.5 22.7 6.8
24 0 0 4 3 2 5 8 2

100.0 0.0 0.0 16.7 12.5 8.3 20.8 33.3 8.3
20 0 1 4 1 7 4 2 1

100.0 0.0 5.0 20.0 5.0 35.0 20.0 10.0 5.0

41 0 1 8 4 9 8 8 3
100.0 0.0 2.4 19.5 9.8 22.0 19.5 19.5 7.3

2 0 0 0 0 0 1 1 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0

1 0 0 0 0 0 0 1 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

44 0 1 8 4 9 9 10 3
100.0 0.0 2.3 18.2 9.1 20.5 20.5 22.7 6.8

0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

① 性別 男性

女性

② 年齢 18～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

③ 職業 会社員・公務員な

ど
自営業

パート・アルバイ

ト
専業主婦・主夫

学生

無職

その他

40～49歳

50～64歳

65歳以上

問２-4 将来的に京丹波町に戻って暮らしたいか

全体

0.0%

2.3%

18.2%

9.1%

20.5%

20.5%

22.7%

6.8%

0% 5% 10% 15% 20% 25%

卒業後、すぐに戻る（戻りたい）

京丹波町以外で数年間働き、

働く場があればすぐに戻る（戻りたい）

いったんは京丹波町以外で働き、

一定の時期（例えば定年）がきたら戻る

（戻りたい）

戻りたいが、働く場が限られるので

戻らない（戻らない予定）

戻りたいが、生活する場としては

不便なので戻らない（戻らない予定）

戻る気はまったくない

わからない

無回答

将来的に京丹波町に戻って暮らしたいか

(n=44)
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（３）結婚について（学生以外限定） 
    

問３．結婚の有無 【ＳＡ】 
    

○「既婚（事実婚を含む）」62.0％、『独身』26.5％となっています。 

○年齢区分別にみると、若い世代ほど「独身」という回答が多く 18～24歳は 87.8％、25

～29歳は 70.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

21.6%

4.9%

62.0%

11.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

独身（未婚）

独身（婚姻歴あり）

既婚（事実婚を含む）

無回答

結婚の有無

(n=922)

合計 独身（未
婚）

独身（婚
姻歴あ
り）

既婚（事
実婚を含
む）

無回答

922 199 45 572 106

100.0 21.6 4.9 62.0 11.5
382 97 21 231 33

100.0 25.4 5.5 60.5 8.6
506 94 22 321 69

100.0 18.6 4.3 63.4 13.6
57 47 3 7 0

100.0 82.5 5.3 12.3 0.0
75 52 1 22 0

100.0 69.3 1.3 29.3 0.0
92 39 5 48 0

100.0 42.4 5.4 52.2 0.0

119 30 6 83 0
100.0 25.2 5.0 69.7 0.0

81 8 5 67 1
100.0 9.9 6.2 82.7 1.2

175 13 9 146 7
100.0 7.4 5.1 83.4 4.0

289 3 14 177 95
100.0 1.0 4.8 61.2 32.9

289 115 20 151 3
100.0 39.8 6.9 52.2 1.0

79 15 2 60 2

100.0 19.0 2.5 75.9 2.5
153 31 8 102 12

100.0 20.3 5.2 66.7 7.8
131 1 0 113 17

100.0 0.8 0.0 86.3 13.0
0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
158 11 11 88 48

100.0 7.0 7.0 55.7 30.4
56 11 1 29 15

100.0 19.6 1.8 51.8 26.8

③ 職業 会社員・公務員な
ど
自営業

パート・アルバイ
ト
専業主婦・主夫

全体

① 性別 男性

女性

② 年齢 18～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～49歳

50～64歳

65歳以上

学生

無職

その他

問３ 結婚の有無
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問３-１．結婚していない理由（現在、独身の方限定） 【ＭＡ】 
    

○「結婚したいと思う相手がいない」が 43.9％で最も多く、次いで「出会う機会、きっか

けがない」31.6％、「家族を養うほどの収入がない」21.7％の順となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

43.9%

21.7%

19.7%

13.5%

11.5%

9.8%

12.3%

9.0%

31.6%

9.8%

17.2%

8.6%

4.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

結婚したいと思う相手がいない

家族を養うほどの収入がない

精神的に自由でいられる

経済的に自由がきく

異性とうまく付き合えない

仕事（学業）に打ち込みたい

結婚資金が足りない

まだ若すぎる

出会う機会、きっかけがない

結婚に意味を見出せない

理由は特にない

その他

無回答

結婚していない理由

(n=244)
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合計 結婚した

いと思う

相手がい

ない

家族を養

うほどの

収入がな

い

精神的に

自由でい

られる

経済的に

自由がき

く

異性とう

まく付き

合えない

仕事（学

業）に打

ち込みた

い

結婚資金

が足りな

い

244 107 53 48 33 28 24 30

100.0 43.9 21.7 19.7 13.5 11.5 9.8 12.3

118 47 41 20 17 18 9 19

100.0 39.8 34.7 16.9 14.4 15.3 7.6 16.1

116 57 8 28 16 9 12 9

100.0 49.1 6.9 24.1 13.8 7.8 10.3 7.8

50 21 13 7 3 5 5 7

100.0 42.0 26.0 14.0 6.0 10.0 10.0 14.0

53 28 10 15 9 7 7 5

100.0 52.8 18.9 28.3 17.0 13.2 13.2 9.4

44 25 13 12 10 10 4 6

100.0 56.8 29.5 27.3 22.7 22.7 9.1 13.6

36 13 6 4 4 3 4 4

100.0 36.1 16.7 11.1 11.1 8.3 11.1 11.1

13 9 1 3 2 0 1 3

100.0 69.2 7.7 23.1 15.4 0.0 7.7 23.1

22 7 6 5 4 2 1 3

100.0 31.8 27.3 22.7 18.2 9.1 4.5 13.6

17 2 1 2 1 0 0 0

100.0 11.8 5.9 11.8 5.9 0.0 0.0 0.0

135 62 25 24 25 17 12 19

100.0 45.9 18.5 17.8 18.5 12.6 8.9 14.1

17 6 4 6 0 1 3 2

100.0 35.3 23.5 35.3 0.0 5.9 17.6 11.8

39 19 9 9 2 5 4 4

100.0 48.7 23.1 23.1 5.1 12.8 10.3 10.3

1 1 0 1 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

22 6 5 3 2 1 0 1

100.0 27.3 22.7 13.6 9.1 4.5 0.0 4.5

12 7 5 3 3 2 1 2

100.0 58.3 41.7 25.0 25.0 16.7 8.3 16.7

合計 まだ若す

ぎる

出会う機

会、きっ

かけがな

い

結婚に意

味を見出

せない

理由は特

にない

その他 無回答

244 22 77 24 42 21 12

100.0 9.0 31.6 9.8 17.2 8.6 4.9

118 9 45 9 23 5 5

100.0 7.6 38.1 7.6 19.5 4.2 4.2

116 13 31 14 18 14 6

100.0 11.2 26.7 12.1 15.5 12.1 5.2

50 20 16 3 4 2 2

100.0 40.0 32.0 6.0 8.0 4.0 4.0

53 2 20 6 10 4 0

100.0 3.8 37.7 11.3 18.9 7.5 0.0

44 0 18 11 6 4 1

100.0 0.0 40.9 25.0 13.6 9.1 2.3

36 0 18 2 13 2 0

100.0 0.0 50.0 5.6 36.1 5.6 0.0

13 0 2 0 2 0 0

100.0 0.0 15.4 0.0 15.4 0.0 0.0

22 0 3 1 6 2 1

100.0 0.0 13.6 4.5 27.3 9.1 4.5

17 0 0 1 0 5 7

100.0 0.0 0.0 5.9 0.0 29.4 41.2

135 13 47 13 20 9 1

100.0 9.6 34.8 9.6 14.8 6.7 0.7

17 0 7 2 6 1 0

100.0 0.0 41.2 11.8 35.3 5.9 0.0

39 6 12 5 8 0 3

100.0 15.4 30.8 12.8 20.5 0.0 7.7

1 1 0 1 0 0 0

100.0 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

22 1 3 2 2 7 6

100.0 4.5 13.6 9.1 9.1 31.8 27.3

12 1 5 1 1 1 0

100.0 8.3 41.7 8.3 8.3 8.3 0.0

会社員・公務員な

ど

自営業

パート・アルバイ

ト

専業主婦・主夫

学生

その他

全体

全体

問３-1 結婚していない理由

問３-1 結婚していない理由

無職

30～34歳

35～39歳

③ 職業

① 性別 男性

女性

② 年齢 18～24歳

25～29歳

40～49歳

50～64歳

65歳以上

① 性別 男性

女性

② 年齢

自営業

パート・アルバイ

ト

専業主婦・主夫

学生

無職

その他

③ 職業

18～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～49歳

50～64歳

65歳以上

会社員・公務員な

ど
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問３-２．今後の結婚に関する希望（現在、独身の方限定） 【ＳＡ】 
    

○「結婚の予定はないが、結婚したい」が過半数の 52.9％で最も多く、次いで「わからな

い」が 23.4％となっています。 

○年齢区分別にみると、若い世代ほど「結婚の予定はないが、結婚したい」という回答が多

く、18～24歳で 72.0％、25～29歳で 64.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

8.6%

9.0%

52.9%

23.4%

6.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

今後、ずっと独身でいたい

結婚の予定がある

結婚の予定はないが、結婚したい

わからない

無回答

今後の結婚に関する希望

(n=244)(n=244)

合計 今後、

ずっと独

身でいた

い

結婚の予

定がある

結婚の予

定はない

が、結婚

したい

わからな

い

無回答

244 21 22 129 57 15

100.0 8.6 9.0 52.9 23.4 6.1

118 7 5 73 28 5

100.0 5.9 4.2 61.9 23.7 4.2

116 14 16 53 25 8

100.0 12.1 13.8 45.7 21.6 6.9

50 0 3 36 10 1

100.0 0.0 6.0 72.0 20.0 2.0

53 3 7 34 6 3

100.0 5.7 13.2 64.2 11.3 5.7

44 4 5 22 12 1

100.0 9.1 11.4 50.0 27.3 2.3

36 1 5 21 8 1

100.0 2.8 13.9 58.3 22.2 2.8

13 1 1 6 5 0

100.0 7.7 7.7 46.2 38.5 0.0

22 6 0 7 9 0

100.0 27.3 0.0 31.8 40.9 0.0

17 6 0 0 3 8

100.0 35.3 0.0 0.0 17.6 47.1

135 7 18 80 25 5

100.0 5.2 13.3 59.3 18.5 3.7

17 3 2 9 3 0

100.0 17.6 11.8 52.9 17.6 0.0

39 3 0 19 16 1

100.0 7.7 0.0 48.7 41.0 2.6

1 0 0 1 0 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

22 6 1 2 6 7

100.0 27.3 4.5 9.1 27.3 31.8

12 2 0 9 1 0

100.0 16.7 0.0 75.0 8.3 0.0

③ 職業 会社員・公務員な

ど

自営業

パート・アルバイ

ト

専業主婦・主夫

学生

無職

その他

① 性別 男性

女性

② 年齢 18～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～49歳

50～64歳

65歳以上

全体

問３-2 今後の結婚に関する希望
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問３-３．結婚する前の住まい（現在、既婚の方限定） 【ＳＡ】 
    

○「町外」が過半数の 50.0％、「町内」は 39.3％となっています。 

○性別にみると、男性は「町内」が 47.2％と多いのに対し、女性は「町外」が 55.1％と多

くなっています。 

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

        

39.3%

50.0%

10.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

町内

町外

無回答

結婚する前の住まい

(n=572)

合計 町内 町外 無回答

572 225 286 61

100.0 39.3 50.0 10.7

231 109 99 23

100.0 47.2 42.9 10.0

321 107 177 37

100.0 33.3 55.1 11.5

7 2 5 0

100.0 28.6 71.4 0.0

22 7 12 3

100.0 31.8 54.5 13.6

48 20 25 3

100.0 41.7 52.1 6.3

83 36 44 3

100.0 43.4 53.0 3.6

67 24 36 7

100.0 35.8 53.7 10.4

146 50 77 19

100.0 34.2 52.7 13.0

177 77 75 25

100.0 43.5 42.4 14.1

151 70 71 10

100.0 46.4 47.0 6.6

60 24 30 6

100.0 40.0 50.0 10.0

102 40 54 8

100.0 39.2 52.9 7.8

113 31 65 17

100.0 27.4 57.5 15.0

0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0

88 33 40 15

100.0 37.5 45.5 17.0

29 15 12 2

100.0 51.7 41.4 6.9

① 性別 男性

女性

② 年齢 18～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

③ 職業 会社員・公務員な

ど

自営業

パート・アルバイ

ト

専業主婦・主夫

学生

無職

その他

40～49歳

50～64歳

65歳以上

問３-3 結婚する前の住まい

全体
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問３-３-１．京丹波町に引っ越してきた理由（結婚する前に町外に住んでいた方限定） 【ＳＡ】 
    

○「配偶者が京丹波町に住んでいたから」が 45.1％で最も多くなっており、特に女性では

61.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

45.1%

15.7%

35.7%

3.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

配偶者が京丹波町に

住んでいたから

転勤・就業のため

その他

無回答

京丹波町に引っ越してきた理由

(n=286)

合計 配偶者が

京丹波町

に住んで

いたから

転勤・就

業のため

その他 無回答

286 129 45 102 10

100.0 45.1 15.7 35.7 3.5

99 18 25 52 4

100.0 18.2 25.3 52.5 4.0

177 109 17 45 6

100.0 61.6 9.6 25.4 3.4

5 3 0 2 0

100.0 60.0 0.0 40.0 0.0

12 7 3 1 1

100.0 58.3 25.0 8.3 8.3

25 12 7 5 1

100.0 48.0 28.0 20.0 4.0

44 22 9 13 0

100.0 50.0 20.5 29.5 0.0

36 18 5 13 0

100.0 50.0 13.9 36.1 0.0

77 31 12 32 2

100.0 40.3 15.6 41.6 2.6

75 33 6 30 6

100.0 44.0 8.0 40.0 8.0

71 28 16 26 1

100.0 39.4 22.5 36.6 1.4

30 8 7 14 1

100.0 26.7 23.3 46.7 3.3

54 32 5 14 3

100.0 59.3 9.3 25.9 5.6

65 36 10 18 1

100.0 55.4 15.4 27.7 1.5

0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

40 17 2 19 2

100.0 42.5 5.0 47.5 5.0

12 3 2 5 2

100.0 25.0 16.7 41.7 16.7

問３-3-1 京丹波町に引っ越してきた

理由

③ 職業 会社員・公務員な

ど

自営業

パート・アルバイ

ト

専業主婦・主夫

全体

① 性別 男性

女性

② 年齢 18～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～49歳

50～64歳

65歳以上

学生

無職

その他
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問４．行政が取り組むべき結婚支援策 【ＭＡ】 
    

○「安定した雇用の支援」が 46.6％で最も多く、次いで「若い夫婦への住まいの支援」32.5％、

「婚活イベントなどによる出会いの場の提供」21.4％の順となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

46.6%

32.5%

17.9%

21.4%

8.4%

3.1%

2.8%

6.0%

5.7%

2.3%

29.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

安定した雇用の支援

若い夫婦への住まいの支援

結婚祝い金などの経済的支援

婚活イベントなどによる出会いの場の提供

結婚相談窓口（仲立ち）

若い世代への結婚に関する講習会

交際術やマナーなどを学ぶ講座

結婚を推奨するようなＰＲ

行政がやる必要はない

その他

無回答

⾏政が取り組むべき結婚⽀援策

(n=922)

合計 安定した

雇用の支

援

若い夫婦

への住ま

いの支援

結婚祝い

金などの

経済的支

援

婚活イベ

ントなど

による出

会いの場

の提供

結婚相談

窓口（仲

立ち）

若い世代

への結婚

に関する

講習会

交際術や

マナーな

どを学ぶ

講座

結婚を推

奨するよ

うなＰＲ

行政がや

る必要は

ない

その他 無回答

922 430 300 165 197 77 29 26 55 53 21 270

100.0 46.6 32.5 17.9 21.4 8.4 3.1 2.8 6.0 5.7 2.3 29.3

382 186 126 70 78 32 13 16 26 26 16 103

100.0 48.7 33.0 18.3 20.4 8.4 3.4 4.2 6.8 6.8 4.2 27.0

506 233 168 90 112 45 15 9 26 26 5 160

100.0 46.0 33.2 17.8 22.1 8.9 3.0 1.8 5.1 5.1 1.0 31.6

57 16 14 14 15 4 1 1 1 7 1 15

100.0 28.1 24.6 24.6 26.3 7.0 1.8 1.8 1.8 12.3 1.8 26.3

75 36 29 25 12 5 5 7 5 7 0 16

100.0 48.0 38.7 33.3 16.0 6.7 6.7 9.3 6.7 9.3 0.0 21.3

92 32 39 27 11 1 0 2 4 6 0 26

100.0 34.8 42.4 29.3 12.0 1.1 0.0 2.2 4.3 6.5 0.0 28.3

119 69 52 38 27 9 3 2 5 8 3 22

100.0 58.0 43.7 31.9 22.7 7.6 2.5 1.7 4.2 6.7 2.5 18.5

81 47 33 11 22 7 1 1 5 6 3 16

100.0 58.0 40.7 13.6 27.2 8.6 1.2 1.2 6.2 7.4 3.7 19.8

175 106 64 24 52 19 7 7 11 8 7 37

100.0 60.6 36.6 13.7 29.7 10.9 4.0 4.0 6.3 4.6 4.0 21.1

289 111 61 20 51 32 11 5 21 10 6 134

100.0 38.4 21.1 6.9 17.6 11.1 3.8 1.7 7.3 3.5 2.1 46.4

289 144 110 67 62 19 7 9 13 25 8 64

100.0 49.8 38.1 23.2 21.5 6.6 2.4 3.1 4.5 8.7 2.8 22.1

79 42 31 14 25 7 2 4 7 6 3 19

100.0 53.2 39.2 17.7 31.6 8.9 2.5 5.1 8.9 7.6 3.8 24.1

153 86 57 32 35 13 7 5 12 5 4 32

100.0 56.2 37.3 20.9 22.9 8.5 4.6 3.3 7.8 3.3 2.6 20.9

131 66 55 29 35 17 5 2 8 5 0 37

100.0 50.4 42.0 22.1 26.7 13.0 3.8 1.5 6.1 3.8 0.0 28.2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

158 57 28 12 23 18 6 4 8 6 2 77

100.0 36.1 17.7 7.6 14.6 11.4 3.8 2.5 5.1 3.8 1.3 48.7

56 20 11 4 9 3 1 1 4 3 3 22

100.0 35.7 19.6 7.1 16.1 5.4 1.8 1.8 7.1 5.4 5.4 39.3

③ 職業 会社員・公務員な

ど

自営業

パート・アルバイ

ト

専業主婦・主夫

学生

その他

全体

① 性別 男性

女性

② 年齢 18～24歳

25～29歳

40～49歳

50～64歳

65歳以上

無職

問４ 行政が取り組むべき結婚支援策

30～34歳

35～39歳
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（４）出産・育児について（学生以外限定） 
    

問５．子どもの人数 【ＳＡ】 
    

○「２人」が 25.3％と最も多く、次いで「子どもはいない」が 25.1％となっています。 

○年齢区分別にみると、35歳以上は「２人」という回答が最も多いのに対し、18～34歳

は「子どもはいない」が最も多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

25.1%

12.6%

25.3%

14.4%

2.3%

0.5%

19.8%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

子どもはいない

１人

２人

３人

４人

５人以上

無回答

子どもの人数

(n=922)

合計 子どもは

いない

１人 ２人 ３人 ４人 ５人以上 無回答

922 231 116 233 133 21 5 183

100.0 25.1 12.6 25.3 14.4 2.3 0.5 19.8

382 103 44 97 46 8 4 80

100.0 27.0 11.5 25.4 12.0 2.1 1.0 20.9

506 115 68 131 82 11 1 98

100.0 22.7 13.4 25.9 16.2 2.2 0.2 19.4

57 40 4 3 0 0 0 10

100.0 70.2 7.0 5.3 0.0 0.0 0.0 17.5

75 50 16 3 2 0 0 4

100.0 66.7 21.3 4.0 2.7 0.0 0.0 5.3

92 45 15 20 2 0 0 10

100.0 48.9 16.3 21.7 2.2 0.0 0.0 10.9

119 33 24 36 16 4 0 6

100.0 27.7 20.2 30.3 13.4 3.4 0.0 5.0

81 19 9 35 13 1 0 4

100.0 23.5 11.1 43.2 16.0 1.2 0.0 4.9

175 24 19 61 43 7 2 19

100.0 13.7 10.9 34.9 24.6 4.0 1.1 10.9

289 8 24 70 52 6 3 126

100.0 2.8 8.3 24.2 18.0 2.1 1.0 43.6

289 130 42 63 29 3 1 21

100.0 45.0 14.5 21.8 10.0 1.0 0.3 7.3

79 21 7 26 14 3 2 6

100.0 26.6 8.9 32.9 17.7 3.8 2.5 7.6

153 30 16 48 26 6 0 27

100.0 19.6 10.5 31.4 17.0 3.9 0.0 17.6

131 11 24 42 25 4 1 24

100.0 8.4 18.3 32.1 19.1 3.1 0.8 18.3

0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

158 9 16 38 20 1 0 74

100.0 5.7 10.1 24.1 12.7 0.6 0.0 46.8

56 13 3 8 12 1 1 18

100.0 23.2 5.4 14.3 21.4 1.8 1.8 32.1

③ 職業 会社員・公務員な

ど

自営業

パート・アルバイ

ト

専業主婦・主夫

学生

無職

その他

① 性別 男性

女性

② 年齢 18～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～49歳

50～64歳

65歳以上

問５ 子どもの人数

全体
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問６．将来的に持つ子どもの人数 【ＳＡ】 
    

○「２人」が 27.3％と最も多く、次いで「３人」が 15.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

7.7%

7.3%

27.3%

15.1%

2.5%

1.1%

39.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

子どもはいらない

１人

２人

３人

４人

５人以上

無回答

将来的に持つ子どもの人数

(n=922)

合計 子どもは

いらない

１人 ２人 ３人 ４人 ５人以上 無回答

922 71 67 252 139 23 10 360

100.0 7.7 7.3 27.3 15.1 2.5 1.1 39.0

382 35 29 111 56 8 3 140

100.0 9.2 7.6 29.1 14.7 2.1 0.8 36.6

506 31 34 132 80 13 5 211

100.0 6.1 6.7 26.1 15.8 2.6 1.0 41.7

57 3 3 26 10 1 2 12

100.0 5.3 5.3 45.6 17.5 1.8 3.5 21.1

75 6 2 37 19 2 2 7

100.0 8.0 2.7 49.3 25.3 2.7 2.7 9.3

92 12 9 34 20 2 1 14

100.0 13.0 9.8 37.0 21.7 2.2 1.1 15.2

119 6 17 52 28 7 0 9

100.0 5.0 14.3 43.7 23.5 5.9 0.0 7.6

81 12 11 32 13 1 0 12

100.0 14.8 13.6 39.5 16.0 1.2 0.0 14.8

175 19 14 41 25 4 2 70

100.0 10.9 8.0 23.4 14.3 2.3 1.1 40.0

289 9 6 21 21 3 1 228

100.0 3.1 2.1 7.3 7.3 1.0 0.3 78.9

289 27 32 114 62 4 5 45

100.0 9.3 11.1 39.4 21.5 1.4 1.7 15.6

79 6 7 23 13 4 2 24

100.0 7.6 8.9 29.1 16.5 5.1 2.5 30.4

153 9 11 55 20 5 0 53

100.0 5.9 7.2 35.9 13.1 3.3 0.0 34.6

131 6 4 27 25 5 1 63

100.0 4.6 3.1 20.6 19.1 3.8 0.8 48.1

0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

158 11 5 16 7 1 0 118

100.0 7.0 3.2 10.1 4.4 0.6 0.0 74.7

56 7 2 4 8 0 0 35

100.0 12.5 3.6 7.1 14.3 0.0 0.0 62.5

全体

① 性別 男性

女性

② 年齢 18～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

③ 職業 会社員・公務員な

ど

自営業

パート・アルバイ

ト

専業主婦・主夫

学生

無職

その他

40～49歳

50～64歳

65歳以上

問６ 将来的に持つ子どもの人数
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問７．理想的な子どもの人数 【ＳＡ】 
    

○「３人」が 34.2％で最も多く、次いで「２人」が 25.2％となっています。 

○年齢区分別にみると、18～24 歳、25～29 歳、35～39 歳は「２人」という回答が最

も多く、他の年齢区分では「３人」が最も多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

4.1%

2.4%

25.2%

34.2%

3.6%

2.2%

28.4%

0% 10% 20% 30% 40%

子どもはいらない

１人

２人

３人

４人

５人以上

無回答

理想的な⼦どもの⼈数

(n=922)

合計 子どもは

いらない

１人 ２人 ３人 ４人 ５人以上 無回答

922 38 22 232 315 33 20 262

100.0 4.1 2.4 25.2 34.2 3.6 2.2 28.4

382 20 9 100 130 12 10 101

100.0 5.2 2.4 26.2 34.0 3.1 2.6 26.4

506 15 12 125 175 20 6 153

100.0 3.0 2.4 24.7 34.6 4.0 1.2 30.2

57 2 2 23 18 1 1 10

100.0 3.5 3.5 40.4 31.6 1.8 1.8 17.5

75 2 1 32 30 2 3 5

100.0 2.7 1.3 42.7 40.0 2.7 4.0 6.7

92 10 4 27 32 4 4 11

100.0 10.9 4.3 29.3 34.8 4.3 4.3 12.0

119 3 6 46 44 9 1 10

100.0 2.5 5.0 38.7 37.0 7.6 0.8 8.4

81 8 0 24 36 4 2 7

100.0 9.9 0.0 29.6 44.4 4.9 2.5 8.6

175 7 2 43 76 4 2 41

100.0 4.0 1.1 24.6 43.4 2.3 1.1 23.4

289 3 6 30 69 7 3 171

100.0 1.0 2.1 10.4 23.9 2.4 1.0 59.2

289 14 8 106 119 7 7 28

100.0 4.8 2.8 36.7 41.2 2.4 2.4 9.7

79 2 2 18 31 5 5 16

100.0 2.5 2.5 22.8 39.2 6.3 6.3 20.3

153 5 2 48 50 13 1 34

100.0 3.3 1.3 31.4 32.7 8.5 0.7 22.2

131 1 2 22 54 5 2 45

100.0 0.8 1.5 16.8 41.2 3.8 1.5 34.4

0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

158 5 3 20 30 2 0 98

100.0 3.2 1.9 12.7 19.0 1.3 0.0 62.0

56 6 2 7 17 0 1 23

100.0 10.7 3.6 12.5 30.4 0.0 1.8 41.1

問７ 理想的な子どもの人数

③ 職業 会社員・公務員な

ど

自営業

パート・アルバイ

ト

専業主婦・主夫

全体

① 性別 男性

女性

② 年齢 18～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～49歳

50～64歳

65歳以上

学生

無職

その他
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問８．理想的な子どもの人数の実現で不安なこと 【ＭＡ】 
    

○「子育てや教育にお金がかかりすぎる」が 48.6％で最も多く、次いで「年齢的な問題」

16.6％、「子どもを預ける施設が整っていない」15.5％の順となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

48.6%

6.0%

12.8%

8.6%

15.5%

5.2%

16.6%

14.9%

3.8%

4.0%

6.0%

28.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

子育てや教育にお金がかかりすぎる

家が狭い

自分の仕事に差し支える

子育てを手助けしてくれる人がいない

子どもを預ける施設が整っていない

妊娠・出産・子育てに関する情報不足

年齢的な問題

育児・出産の心理的・肉体的な負担

配偶者の家業・育児への

協力が見込めない

その他

不安なことは特にない

無回答

理想的な⼦どもの⼈数の実現で不安なこと

(n=922)

合計 子育てや

教育にお
金がかか

りすぎる

家が狭い 自分の仕

事に差し
支える

子育てを

手助けし
てくれる

人がいな
い

子どもを

預ける施
設が整っ

ていない

妊娠・出

産・子育
てに関す

る情報不
足

年齢的な

問題

育児・出

産の心理
的・肉体

的な負担

配偶者の

家業・育
児への協

力が見込
めない

その他 不安なこ

とは特に
ない

無回答

922 448 55 118 79 143 48 153 137 35 37 55 261
100.0 48.6 6.0 12.8 8.6 15.5 5.2 16.6 14.9 3.8 4.0 6.0 28.3

382 189 24 29 29 58 19 64 41 7 18 20 104
100.0 49.5 6.3 7.6 7.6 15.2 5.0 16.8 10.7 1.8 4.7 5.2 27.2
506 241 28 85 48 81 29 84 93 28 17 34 149

100.0 47.6 5.5 16.8 9.5 16.0 5.7 16.6 18.4 5.5 3.4 6.7 29.4
57 37 3 8 2 8 7 3 14 1 0 5 7

100.0 64.9 5.3 14.0 3.5 14.0 12.3 5.3 24.6 1.8 0.0 8.8 12.3
75 51 5 20 4 25 10 11 24 6 2 5 5

100.0 68.0 6.7 26.7 5.3 33.3 13.3 14.7 32.0 8.0 2.7 6.7 6.7
92 60 10 15 8 21 8 22 18 3 1 6 11

100.0 65.2 10.9 16.3 8.7 22.8 8.7 23.9 19.6 3.3 1.1 6.5 12.0
119 81 12 24 15 23 10 42 29 8 7 8 7

100.0 68.1 10.1 20.2 12.6 19.3 8.4 35.3 24.4 6.7 5.9 6.7 5.9

81 45 9 16 7 13 3 28 19 5 4 5 7
100.0 55.6 11.1 19.8 8.6 16.0 3.7 34.6 23.5 6.2 4.9 6.2 8.6

175 90 6 15 21 28 4 23 14 7 16 11 41
100.0 51.4 3.4 8.6 12.0 16.0 2.3 13.1 8.0 4.0 9.1 6.3 23.4

289 65 7 15 20 21 6 19 16 5 5 14 176
100.0 22.5 2.4 5.2 6.9 7.3 2.1 6.6 5.5 1.7 1.7 4.8 60.9

289 183 17 54 23 60 24 72 58 9 16 16 28
100.0 63.3 5.9 18.7 8.0 20.8 8.3 24.9 20.1 3.1 5.5 5.5 9.7

79 42 6 9 8 14 4 9 10 3 4 6 16
100.0 53.2 7.6 11.4 10.1 17.7 5.1 11.4 12.7 3.8 5.1 7.6 20.3
153 81 12 25 14 22 8 28 29 12 6 10 30

100.0 52.9 7.8 16.3 9.2 14.4 5.2 18.3 19.0 7.8 3.9 6.5 19.6
131 65 9 15 14 23 7 15 21 7 4 10 46

100.0 49.6 6.9 11.5 10.7 17.6 5.3 11.5 16.0 5.3 3.1 7.6 35.1
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
158 35 5 6 12 12 3 14 11 3 3 7 95

100.0 22.2 3.2 3.8 7.6 7.6 1.9 8.9 7.0 1.9 1.9 4.4 60.1
56 17 2 2 5 5 2 7 2 0 1 5 25

100.0 30.4 3.6 3.6 8.9 8.9 3.6 12.5 3.6 0.0 1.8 8.9 44.6

③ 職業 会社員・公務員な
ど

自営業

パート・アルバイ

ト
専業主婦・主夫

学生

その他

全体

① 性別 男性

女性

② 年齢 18～24歳

25～29歳

40～49歳

50～64歳

65歳以上

無職

問８ 理想的な子どもの人数の実現で不安なこと

30～34歳

35～39歳
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問９．出産・育児サービスで最も重要なこと 【ＳＡ】 
    

○「各種助成をはじめとする金銭的なサポートや現物給付」が 15.６％で最も多く、次いで

「子どもを預かるサービスの時間の延長」10.3％、「幼稚園・保育所・認定こども園など

の施設の拡充」９.9％の順となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

9.9%

10.3%

5.5%

2.7%

15.6%

4.9%

0.5%

2.5%

4.0%

44.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

幼稚園・保育所・認定こども園などの

施設の拡充

子どもを預かるサービスの時間の延長

子どもを預かる施設の

教育・保育の質の向上

子育てに関する施設・サービス・

イベントなどの情報提供の充実

各種助成をはじめとする

金銭的なサポートや現物給付

子育てに係る母子の

保健・医療体制の充実

子育てに関する様々な講座、

イベント、講演会の実施

その他

行政が行うサービスを

これ以上増やす必要はない

無回答

出産・育児サービスで最も重要なこと

(n=922)

合計 幼稚園・

保育所・

認定こど

も園など

の施設の

拡充

子どもを

預かる

サービス

の時間の

延長

子どもを

預かる施

設の教

育・保育

の質の向

上

子育てに

関する施

設・サー

ビス・イ

ベントな

どの情報

提供の充

実

各種助成

をはじめ

とする金

銭的なサ

ポートや

現物給付

子育てに

係る母子

の保健・

医療体制

の充実

子育てに

関する

様々な講

座、イベ

ント、講

演会の実

施

その他 行政が行

うサービ

スをこれ

以上増や

す必要は

ない

無回答

922 91 95 51 25 144 45 5 23 37 406

100.0 9.9 10.3 5.5 2.7 15.6 4.9 0.5 2.5 4.0 44.0

382 41 43 19 7 59 24 1 10 19 159

100.0 10.7 11.3 5.0 1.8 15.4 6.3 0.3 2.6 5.0 41.6

506 42 50 30 17 79 20 4 13 17 234

100.0 8.3 9.9 5.9 3.4 15.6 4.0 0.8 2.6 3.4 46.2

57 3 7 1 4 17 5 1 0 2 17

100.0 5.3 12.3 1.8 7.0 29.8 8.8 1.8 0.0 3.5 29.8

75 11 9 4 5 21 1 1 2 1 20

100.0 14.7 12.0 5.3 6.7 28.0 1.3 1.3 2.7 1.3 26.7

92 8 14 4 3 21 3 2 4 6 27

100.0 8.7 15.2 4.3 3.3 22.8 3.3 2.2 4.3 6.5 29.3

119 14 12 5 1 33 8 0 8 4 34

100.0 11.8 10.1 4.2 0.8 27.7 6.7 0.0 6.7 3.4 28.6

81 6 11 3 3 17 5 0 2 6 28

100.0 7.4 13.6 3.7 3.7 21.0 6.2 0.0 2.5 7.4 34.6

175 15 23 19 6 21 13 1 2 6 69

100.0 8.6 13.1 10.9 3.4 12.0 7.4 0.6 1.1 3.4 39.4

289 26 17 13 2 8 9 0 5 10 199

100.0 9.0 5.9 4.5 0.7 2.8 3.1 0.0 1.7 3.5 68.9

289 27 44 17 12 61 20 3 8 14 83

100.0 9.3 15.2 5.9 4.2 21.1 6.9 1.0 2.8 4.8 28.7

79 11 6 4 2 14 5 0 1 2 34

100.0 13.9 7.6 5.1 2.5 17.7 6.3 0.0 1.3 2.5 43.0

153 12 15 10 7 32 7 0 2 5 63

100.0 7.8 9.8 6.5 4.6 20.9 4.6 0.0 1.3 3.3 41.2

131 11 10 8 2 19 9 2 4 5 61

100.0 8.4 7.6 6.1 1.5 14.5 6.9 1.5 3.1 3.8 46.6

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

158 15 12 4 1 4 3 0 2 8 109

100.0 9.5 7.6 2.5 0.6 2.5 1.9 0.0 1.3 5.1 69.0

56 7 4 6 0 5 0 0 4 1 29

100.0 12.5 7.1 10.7 0.0 8.9 0.0 0.0 7.1 1.8 51.8

全体

③ 職業 会社員・公務員な

ど

自営業

パート・アルバイ

ト

専業主婦・主夫

学生

無職

その他

① 性別 男性

女性

② 年齢 18～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～49歳

50～64歳

65歳以上

問９ 出産・育児サービスで最も重要なこと
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（５）働くことについて（学生以外限定） 
    

問１０．現在の働き場所 【ＳＡ】 
    

○「町内」が 38.5％、「町外」は 25.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

22.2%

38.5%

25.8%

13.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

働いていない

町内

町外

無回答

現在の働き場所

(n=922)

合計 働いてい

ない

町内 町外 無回答

922 205 355 238 124

100.0 22.2 38.5 25.8 13.4

382 55 164 131 32

100.0 14.4 42.9 34.3 8.4

506 143 176 101 86

100.0 28.3 34.8 20.0 17.0

57 5 21 30 1

100.0 8.8 36.8 52.6 1.8

75 9 32 33 1

100.0 12.0 42.7 44.0 1.3

92 18 38 35 1

100.0 19.6 41.3 38.0 1.1

119 12 66 40 1

100.0 10.1 55.5 33.6 0.8

81 6 40 32 3

100.0 7.4 49.4 39.5 3.7

175 40 77 52 6

100.0 22.9 44.0 29.7 3.4

289 107 66 9 107

100.0 37.0 22.8 3.1 37.0

289 2 125 159 3

100.0 0.7 43.3 55.0 1.0

79 1 65 10 3

100.0 1.3 82.3 12.7 3.8

153 2 94 49 8

100.0 1.3 61.4 32.0 5.2

131 94 9 2 26

100.0 71.8 6.9 1.5 19.8

0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

158 86 9 0 63

100.0 54.4 5.7 0.0 39.9

56 7 29 8 12

100.0 12.5 51.8 14.3 21.4

全体

① 性別 男性

女性

② 年齢 18～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

③ 職業 会社員・公務員な

ど

自営業

パート・アルバイ

ト

専業主婦・主夫

学生

無職

その他

40～49歳

50～64歳

65歳以上

問10 現在の働き場所



30 

問１０-１．働いていない理由（現在、働いていない方限定） 【ＭＡ】 
    

○「その他」を除くと、「親や子の介護または子育て中」が 22.9％で最も多くなっています。 

○なお、「その他」の理由としては「高齢のため」という回答が多くみられます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

7.3%

10.2%

14.1%

22.9%

50.2%

5.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

働きたくない

仕事を探しているが見つからない

病気療養中

親や子の介護または子育て中

その他

無回答

働いていない理由

(n=205)

合計 働きたく

ない

仕事を探

している

が見つか

らない

病気療養

中

親や子の

介護また

は子育て

中

その他 無回答

205 15 21 29 47 103 12

100.0 7.3 10.2 14.1 22.9 50.2 5.9

55 7 7 13 1 35 3

100.0 12.7 12.7 23.6 1.8 63.6 5.5

143 8 14 15 45 63 9

100.0 5.6 9.8 10.5 31.5 44.1 6.3

5 0 0 0 4 1 0

100.0 0.0 0.0 0.0 80.0 20.0 0.0

9 1 1 1 6 3 0

100.0 11.1 11.1 11.1 66.7 33.3 0.0

18 2 5 3 10 1 0

100.0 11.1 27.8 16.7 55.6 5.6 0.0

12 0 3 1 8 1 0

100.0 0.0 25.0 8.3 66.7 8.3 0.0

6 0 3 2 1 1 0

100.0 0.0 50.0 33.3 16.7 16.7 0.0

40 5 4 6 12 15 1

100.0 12.5 10.0 15.0 30.0 37.5 2.5

107 7 4 15 5 76 11

100.0 6.5 3.7 14.0 4.7 71.0 10.3

2 0 0 1 1 0 0

100.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0

1 0 0 0 1 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

2 0 1 0 0 1 0

100.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0

94 6 9 7 41 33 3

100.0 6.4 9.6 7.4 43.6 35.1 3.2

0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

86 8 11 17 1 55 7

100.0 9.3 12.8 19.8 1.2 64.0 8.1

7 0 0 2 1 6 0

100.0 0.0 0.0 28.6 14.3 85.7 0.0

問10-1 働いていない理由

③ 職業 会社員・公務員な

ど

自営業

パート・アルバイ

ト

専業主婦・主夫

全体

① 性別 男性

女性

② 年齢 18～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～49歳

50～64歳

65歳以上

学生

無職

その他
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問１０-２．通勤で要する時間（現在、働いている方限定） 【ＳＡ】 
    

○「15分未満」が 39.8％で最も多くなっています。 

○また、『１時間以上』は 13.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

39.8%

23.8%

15.7%

7.9%

5.2%

7.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

15分未満

15分以上～30分未満

30分以上～１時間未満

１時間以上～１時間30分未満

１時間30分以上

無回答

通勤で要する時間

(n=593)

合計 15分未満 15分以上

～30分未

満

30分以上

～１時間

未満

１時間以

上～１時

間30分未

満

１時間30

分以上

無回答

593 236 141 93 47 31 45

100.0 39.8 23.8 15.7 7.9 5.2 7.6

295 100 68 58 29 18 22

100.0 33.9 23.1 19.7 9.8 6.1 7.5

277 127 68 35 17 11 19

100.0 45.8 24.5 12.6 6.1 4.0 6.9

51 12 14 10 8 4 3

100.0 23.5 27.5 19.6 15.7 7.8 5.9

65 23 14 15 5 4 4

100.0 35.4 21.5 23.1 7.7 6.2 6.2

73 30 16 15 5 5 2

100.0 41.1 21.9 20.5 6.8 6.8 2.7

106 45 30 17 7 5 2

100.0 42.5 28.3 16.0 6.6 4.7 1.9

72 24 18 16 5 3 6

100.0 33.3 25.0 22.2 6.9 4.2 8.3

129 60 31 17 10 7 4

100.0 46.5 24.0 13.2 7.8 5.4 3.1

75 34 12 3 6 1 19

100.0 45.3 16.0 4.0 8.0 1.3 25.3

284 80 79 65 31 21 8

100.0 28.2 27.8 22.9 10.9 7.4 2.8

75 50 2 8 3 3 9

100.0 66.7 2.7 10.7 4.0 4.0 12.0

143 71 43 13 10 4 2

100.0 49.7 30.1 9.1 7.0 2.8 1.4

11 5 1 1 0 0 4

100.0 45.5 9.1 9.1 0.0 0.0 36.4

0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

9 6 1 0 0 0 2

100.0 66.7 11.1 0.0 0.0 0.0 22.2

37 12 9 4 2 1 9

100.0 32.4 24.3 10.8 5.4 2.7 24.3

③ 職業 会社員・公務員な

ど

自営業

パート・アルバイ

ト

専業主婦・主夫

学生

その他

全体

① 性別 男性

女性

② 年齢 18～24歳

25～29歳

40～49歳

50～64歳

65歳以上

無職

問10-2 通勤で要する時間

30～34歳

35～39歳
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問１０-３．働いている環境で改善して欲しいこと（現在、働いている方限定） 【ＭＡ】 
    

○「給与」が 48.4％で最も多く、次いで「休みの日数（有休の取得など）」22.9％、「労働

時間」20.6％の順となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

48.4%

22.9%

20.6%

7.4%

11.8%

14.7%

14.2%

4.9%

5.2%

7.8%

14.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

給与

休みの日数（有休の取得など）

労働時間

通勤時間

職場の人間関係

仕事の内容・やりがい

福利・厚生

介護・育休制度の有無

法令順守（パワハラ・セクハラなど）

その他

無回答

働いている環境で改善して欲しいこと

(n=593)

合計 給与 休みの日

数（有休

の取得な

ど）

労働時間 通勤時間 職場の人

間関係

仕事の内

容・やり

がい

福利・厚

生

介護・育

休制度の

有無

法令順守

（パワハ

ラ・セク

ハラな

ど）

その他 無回答

593 287 136 122 44 70 87 84 29 31 46 87

100.0 48.4 22.9 20.6 7.4 11.8 14.7 14.2 4.9 5.2 7.8 14.7

295 143 76 70 21 32 54 45 10 17 24 46

100.0 48.5 25.8 23.7 7.1 10.8 18.3 15.3 3.4 5.8 8.1 15.6

277 134 55 49 22 35 30 36 18 11 20 36

100.0 48.4 19.9 17.7 7.9 12.6 10.8 13.0 6.5 4.0 7.2 13.0

51 25 11 11 5 9 8 2 1 0 1 8

100.0 49.0 21.6 21.6 9.8 17.6 15.7 3.9 2.0 0.0 2.0 15.7

65 39 22 19 5 6 11 8 5 5 6 4

100.0 60.0 33.8 29.2 7.7 9.2 16.9 12.3 7.7 7.7 9.2 6.2

73 36 22 21 6 7 12 12 3 8 3 6

100.0 49.3 30.1 28.8 8.2 9.6 16.4 16.4 4.1 11.0 4.1 8.2

106 50 29 24 8 18 22 19 8 7 12 12

100.0 47.2 27.4 22.6 7.5 17.0 20.8 17.9 7.5 6.6 11.3 11.3

72 37 14 16 10 11 12 12 1 3 6 8

100.0 51.4 19.4 22.2 13.9 15.3 16.7 16.7 1.4 4.2 8.3 11.1

129 66 29 16 6 17 15 20 6 4 10 16

100.0 51.2 22.5 12.4 4.7 13.2 11.6 15.5 4.7 3.1 7.8 12.4

75 23 4 11 2 0 5 7 4 2 6 27

100.0 30.7 5.3 14.7 2.7 0.0 6.7 9.3 5.3 2.7 8.0 36.0

284 154 92 80 34 44 53 40 15 22 16 20

100.0 54.2 32.4 28.2 12.0 15.5 18.7 14.1 5.3 7.7 5.6 7.0

75 18 16 11 0 2 4 11 3 2 13 24

100.0 24.0 21.3 14.7 0.0 2.7 5.3 14.7 4.0 2.7 17.3 32.0

143 82 19 22 8 20 24 23 7 4 8 14

100.0 57.3 13.3 15.4 5.6 14.0 16.8 16.1 4.9 2.8 5.6 9.8

11 1 1 2 0 0 1 2 2 1 2 4

100.0 9.1 9.1 18.2 0.0 0.0 9.1 18.2 18.2 9.1 18.2 36.4

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

9 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5

100.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 55.6

37 14 2 4 1 1 2 4 0 0 4 11

100.0 37.8 5.4 10.8 2.7 2.7 5.4 10.8 0.0 0.0 10.8 29.7

全体

③ 職業 会社員・公務員な

ど

自営業

パート・アルバイ

ト

専業主婦・主夫

学生

無職

その他

① 性別 男性

女性

② 年齢 18～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～49歳

50～64歳

65歳以上

問10-3 働いている環境で改善して欲しいこと
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問１０-４．働いている場所（町外で働いている方限定） 【ＳＡ】 
    

○京都府内では「南丹市」が 29.0％と最も多く、次いで「京都市」20.6％、「綾部市」13.9％

となっています。なお、「その他 京都府外」は 10.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

20.6%

29.0%

10.1%

10.1%

13.9%

4.2%

10.5%

1.7%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

京都市

南丹市

亀岡市

福知山市

綾部市

その他 京都府内

その他 京都府外

無回答

働いている場所

(n=238)

合計 京都市 南丹市 亀岡市 福知山市 綾部市 その他
京都府内

その他
京都府外

無回答

238 49 69 24 24 33 10 25 4
100.0 20.6 29.0 10.1 10.1 13.9 4.2 10.5 1.7

131 27 31 15 21 19 7 10 1
100.0 20.6 23.7 11.5 16.0 14.5 5.3 7.6 0.8

101 20 36 9 3 14 3 13 3
100.0 19.8 35.6 8.9 3.0 13.9 3.0 12.9 3.0

30 7 5 3 5 3 1 4 2
100.0 23.3 16.7 10.0 16.7 10.0 3.3 13.3 6.7

33 9 11 3 2 5 0 3 0
100.0 27.3 33.3 9.1 6.1 15.2 0.0 9.1 0.0

35 7 7 4 6 6 3 2 0
100.0 20.0 20.0 11.4 17.1 17.1 8.6 5.7 0.0

40 8 15 5 4 5 0 3 0
100.0 20.0 37.5 12.5 10.0 12.5 0.0 7.5 0.0

32 6 10 2 2 5 2 4 1
100.0 18.8 31.3 6.3 6.3 15.6 6.3 12.5 3.1

52 5 16 7 5 8 4 7 0
100.0 9.6 30.8 13.5 9.6 15.4 7.7 13.5 0.0

9 5 3 0 0 0 0 0 1
100.0 55.6 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 11.1

159 32 44 16 20 22 10 13 2
100.0 20.1 27.7 10.1 12.6 13.8 6.3 8.2 1.3

10 3 2 0 0 0 0 4 1
100.0 30.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 40.0 10.0

49 9 19 3 3 10 0 5 0
100.0 18.4 38.8 6.1 6.1 20.4 0.0 10.2 0.0

2 0 0 1 0 0 0 0 1
100.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
8 1 2 3 1 1 0 0 0

100.0 12.5 25.0 37.5 12.5 12.5 0.0 0.0 0.0

全体

① 性別 男性

女性

② 年齢 18～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

③ 職業 会社員・公務員な
ど
自営業

パート・アルバイ
ト
専業主婦・主夫

学生

無職

その他

40～49歳

50～64歳

65歳以上

問10-4 働いている場所
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問１０-５．通勤に便利な町外に引っ越したいか（町外で働いている方限定） 【ＳＡ】 
    

○「通勤に不便ではないため、引っ越さない」が 37.8％で最も多く、次いで「通勤には不

便だが、その他の魅力・愛着や事情があるため、引っ越さない」27.7％、「通勤に不便な

ため、引っ越したい」16.0％の順となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

37.8%

27.7%

16.0%

11.8%

6.7%

0% 10% 20% 30% 40%

通勤に不便ではないため、

引っ越さない

通勤には不便だが、

その他の魅力・愛着や事情が

あるため、引っ越さない

通勤に不便なため、引っ越したい

通勤に不便ではないが、

引っ越したい

無回答

通勤に便利な町外に引っ越したいか

(n=238)

合計 通勤に不

便ではな

いため、

引っ越さ

ない

通勤には

不便だ

が、その

他の魅

力・愛着

や事情が

あるた

め、引っ

越さない

通勤に不

便なた

め、引っ

越したい

通勤に不

便ではな

いが、

引っ越し

たい

無回答

238 90 66 38 28 16

100.0 37.8 27.7 16.0 11.8 6.7

131 46 40 17 21 7

100.0 35.1 30.5 13.0 16.0 5.3

101 42 24 19 7 9

100.0 41.6 23.8 18.8 6.9 8.9

30 5 5 11 6 3

100.0 16.7 16.7 36.7 20.0 10.0

33 12 7 9 2 3

100.0 36.4 21.2 27.3 6.1 9.1

35 11 11 6 6 1

100.0 31.4 31.4 17.1 17.1 2.9

40 17 11 5 7 0

100.0 42.5 27.5 12.5 17.5 0.0

32 13 9 4 4 2

100.0 40.6 28.1 12.5 12.5 6.3

52 26 17 1 3 5

100.0 50.0 32.7 1.9 5.8 9.6

9 4 3 0 0 2

100.0 44.4 33.3 0.0 0.0 22.2

159 57 42 27 24 9

100.0 35.8 26.4 17.0 15.1 5.7

10 1 6 1 0 2

100.0 10.0 60.0 10.0 0.0 20.0

49 26 12 5 3 3

100.0 53.1 24.5 10.2 6.1 6.1

2 0 0 1 0 1

100.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0

0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

8 2 4 1 1 0

100.0 25.0 50.0 12.5 12.5 0.0

問10-5 通勤に便利な町外に引っ越したいか

③ 職業 会社員・公務員な

ど

自営業

パート・アルバイ

ト

専業主婦・主夫

全体

① 性別 男性

女性

② 年齢 18～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～49歳

50～64歳

65歳以上

学生

無職

その他
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問１１．より良い労働市場の形成に必要な行政サービス 【ＭＡ】 
    

○「企業情報などの情報発信」が 26.7％で最も多く、次いで「就労に関する相談窓口」22.6％、

「就労のマッチング」22.１％の順となっています。 

○性別にみると、男性は「企業情報などの情報発信」が 30.4％、女性は「就労に関する相

談窓口」が 26.2％と最も多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

22.1%

16.2%

26.7%

12.1%

9.5%

22.6%

21.1%

9.2%

4.1%

30.4%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

就労のマッチング

企業などと連携した職業体験

企業情報などの情報発信

合同就職（転職）説明会

ビジネススキル

向上のためのセミナー

就労に関する相談窓口

起業支援

職場環境向上のための

企業向け広報

その他

無回答

より良い労働市場の形成に必要な⾏政サービス

(n=922)
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合計 就労の

マッチン

グ

企業など

と連携し

た職業体

験

企業情報

などの情

報発信

合同就職

（転職）

説明会

ビジネス

スキル向

上のため

のセミ

ナー

就労に関

する相談

窓口

起業支援 職場環境

向上のた

めの企業

向け広報

その他 無回答

922 204 149 246 112 88 208 195 85 38 280

100.0 22.1 16.2 26.7 12.1 9.5 22.6 21.1 9.2 4.1 30.4

382 89 62 113 53 32 73 97 33 24 94

100.0 23.3 16.2 29.6 13.9 8.4 19.1 25.4 8.6 6.3 24.6

506 105 76 124 57 55 131 90 50 12 178

100.0 20.8 15.0 24.5 11.3 10.9 25.9 17.8 9.9 2.4 35.2

57 14 10 15 8 5 18 10 2 1 11

100.0 24.6 17.5 26.3 14.0 8.8 31.6 17.5 3.5 1.8 19.3

75 26 16 24 17 12 20 18 15 3 14

100.0 34.7 21.3 32.0 22.7 16.0 26.7 24.0 20.0 4.0 18.7

92 24 14 30 13 12 21 25 8 1 16

100.0 26.1 15.2 32.6 14.1 13.0 22.8 27.2 8.7 1.1 17.4

119 35 28 38 20 22 38 32 6 7 13

100.0 29.4 23.5 31.9 16.8 18.5 31.9 26.9 5.0 5.9 10.9

81 29 13 28 12 6 19 22 6 8 13

100.0 35.8 16.0 34.6 14.8 7.4 23.5 27.2 7.4 9.9 16.0

175 48 30 58 24 18 50 39 22 13 37

100.0 27.4 17.1 33.1 13.7 10.3 28.6 22.3 12.6 7.4 21.1

289 18 26 44 15 11 38 41 23 4 168

100.0 6.2 9.0 15.2 5.2 3.8 13.1 14.2 8.0 1.4 58.1

289 100 56 110 61 36 83 83 33 16 33

100.0 34.6 19.4 38.1 21.1 12.5 28.7 28.7 11.4 5.5 11.4

79 18 14 27 7 11 15 28 6 5 11

100.0 22.8 17.7 34.2 8.9 13.9 19.0 35.4 7.6 6.3 13.9

153 37 31 45 22 19 49 28 18 7 30

100.0 24.2 20.3 29.4 14.4 12.4 32.0 18.3 11.8 4.6 19.6

131 19 17 27 11 12 28 20 11 2 59

100.0 14.5 13.0 20.6 8.4 9.2 21.4 15.3 8.4 1.5 45.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

158 11 12 20 6 6 19 16 10 4 103

100.0 7.0 7.6 12.7 3.8 3.8 12.0 10.1 6.3 2.5 65.2

56 6 7 9 3 1 8 11 3 3 24

100.0 10.7 12.5 16.1 5.4 1.8 14.3 19.6 5.4 5.4 42.9

③ 職業 会社員・公務員な

ど

自営業

パート・アルバイ

ト

専業主婦・主夫

学生

その他

全体

① 性別 男性

女性

② 年齢 18～24歳

25～29歳

40～49歳

50～64歳

65歳以上

無職

問11 より良い労働市場の形成に必要な行政サービス

30～34歳

35～39歳
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（６）住みやすさについて 
    

問１２．居住経歴 【ＳＡ】 
    

○「京丹波町以外の出身で、現在は京丹波町に住んでいる」が 35.７％で最も多く、次いで

「京丹波町出身であるが、いったん町外へ転出し、現在は京丹波町に住んでいる」が

29.9％となっています。 

○性別にみると、女性は「京丹波町以外の出身で、現在は京丹波町に住んでいる」が 42.4％、

男性は「京丹波町出身であるが、いったん町外へ転出し、現在は京丹波町に住んでいる」

が 37.4％と最も多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

        

合計 生まれて

から、

ずっと京

丹波町に

住んでい

る

京丹波町

出身であ

るが、

いったん

町外に転

出し、現

在は京丹

波町に住

んでいる

京丹波町

以外の出

身で、現

在は京丹

波町に住

んでいる

無回答

991 272 296 354 69

100.0 27.4 29.9 35.7 7.0

417 127 156 112 22

100.0 30.5 37.4 26.9 5.3

540 132 135 229 44

100.0 24.4 25.0 42.4 8.1

120 62 17 31 10

100.0 51.7 14.2 25.8 8.3

79 20 33 23 3

100.0 25.3 41.8 29.1 3.8

94 26 36 29 3

100.0 27.7 38.3 30.9 3.2

119 24 43 51 1

100.0 20.2 36.1 42.9 0.8

81 9 35 34 3

100.0 11.1 43.2 42.0 3.7

175 27 70 74 4

100.0 15.4 40.0 42.3 2.3

289 92 56 99 42

100.0 31.8 19.4 34.3 14.5

289 64 134 82 9

100.0 22.1 46.4 28.4 3.1

79 18 30 30 1

100.0 22.8 38.0 38.0 1.3

153 44 46 59 4

100.0 28.8 30.1 38.6 2.6

131 22 25 75 9

100.0 16.8 19.1 57.3 6.9

69 34 6 23 6

100.0 49.3 8.7 33.3 8.7

158 47 29 55 27

100.0 29.7 18.4 34.8 17.1

56 24 15 12 5

100.0 42.9 26.8 21.4 8.9

③ 職業 会社員・公務員な

ど

自営業

パート・アルバイ

ト

専業主婦・主夫

学生

無職

その他

全体

① 性別 男性

女性

② 年齢 18～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～49歳

50～64歳

65歳以上

問12 居住経歴

27.4%

29.9%

35.7%

7.0%

0% 10% 20% 30% 40%

生まれてから、

ずっと京丹波町に住んでいる

京丹波町出身であるが、

いったん町外に転出し、

現在は京丹波町に住んでいる

京丹波町以外の出身で、

現在は京丹波町に住んでいる

無回答

居住経歴

(n=991)
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問１２-１．転入してきた理由（京丹波町に転入してきた方限定） 【ＭＡ】 
    

○「結婚のため」が 23.４％で最も多く、次いで「進学・転勤・就業のため」22.５％、「ふ

るさとだから」19.８％の順となっています。 

○性別にみると、男性は「進学・転勤・就業のため」が 31.0％、女性は「結婚のため」が

36.8％と最も多くなっています。 

○年齢区分別にみると、18～39歳は「進学・転勤・就業のため」、40～49歳は「ふるさ

とだから」、60 歳以上は「結婚のため」が最も多くなっています。 

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

        

合計 進学・転

勤・就業

のため

結婚のた

め

妊娠・出

産のため

子どもの

学校のた

め

親の介護

のため

町のサー

ビスに魅

力がある

ため

生活環境

がよいた

め

ふるさと

だから

理由はな

い

その他 無回答

650 146 152 13 18 56 0 57 129 36 102 69

100.0 22.5 23.4 2.0 2.8 8.6 0.0 8.8 19.8 5.5 15.7 10.6

268 83 16 1 8 34 0 24 73 23 46 22

100.0 31.0 6.0 0.4 3.0 12.7 0.0 9.0 27.2 8.6 17.2 8.2

364 56 134 12 10 22 0 31 52 11 54 45

100.0 15.4 36.8 3.3 2.7 6.0 0.0 8.5 14.3 3.0 14.8 12.4

48 15 2 1 1 0 0 3 10 5 10 4

100.0 31.3 4.2 2.1 2.1 0.0 0.0 6.3 20.8 10.4 20.8 8.3

56 24 8 3 0 3 0 4 10 3 7 3

100.0 42.9 14.3 5.4 0.0 5.4 0.0 7.1 17.9 5.4 12.5 5.4

65 23 18 3 2 4 0 6 12 4 7 6

100.0 35.4 27.7 4.6 3.1 6.2 0.0 9.2 18.5 6.2 10.8 9.2

94 29 26 2 9 2 0 8 19 7 15 6

100.0 30.9 27.7 2.1 9.6 2.1 0.0 8.5 20.2 7.4 16.0 6.4

69 12 19 2 4 6 0 6 21 3 6 7

100.0 17.4 27.5 2.9 5.8 8.7 0.0 8.7 30.4 4.3 8.7 10.1

144 25 30 0 1 21 0 13 27 7 30 15

100.0 17.4 20.8 0.0 0.7 14.6 0.0 9.0 18.8 4.9 20.8 10.4

155 12 47 2 1 18 0 15 26 5 25 26

100.0 7.7 30.3 1.3 0.6 11.6 0.0 9.7 16.8 3.2 16.1 16.8

216 76 28 4 7 19 0 16 58 15 31 16

100.0 35.2 13.0 1.9 3.2 8.8 0.0 7.4 26.9 6.9 14.4 7.4

60 19 12 0 1 9 0 8 12 5 5 7

100.0 31.7 20.0 0.0 1.7 15.0 0.0 13.3 20.0 8.3 8.3 11.7

105 14 42 3 5 9 0 8 19 4 15 10

100.0 13.3 40.0 2.9 4.8 8.6 0.0 7.6 18.1 3.8 14.3 9.5

100 11 43 5 3 5 0 12 7 3 14 11

100.0 11.0 43.0 5.0 3.0 5.0 0.0 12.0 7.0 3.0 14.0 11.0

29 9 0 0 1 0 0 2 5 0 8 4

100.0 31.0 0.0 0.0 3.4 0.0 0.0 6.9 17.2 0.0 27.6 13.8

84 5 17 0 1 12 0 7 14 6 19 12

100.0 6.0 20.2 0.0 1.2 14.3 0.0 8.3 16.7 7.1 22.6 14.3

27 5 5 1 0 2 0 1 7 0 7 4

100.0 18.5 18.5 3.7 0.0 7.4 0.0 3.7 25.9 0.0 25.9 14.8

全体

① 性別 男性

女性

② 年齢 18～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

③ 職業 会社員・公務員な

ど

自営業

パート・アルバイ

ト

専業主婦・主夫

学生

無職

その他

40～49歳

50～64歳

65歳以上

問12-1 転入してきた理由

22.5%

23.4%

2.0%

2.8%

8.6%

0.0%

8.8%

19.8%

5.5%

15.7%

10.6%

0% 5% 10% 15% 20% 25%

進学・転勤・就業のため

結婚のため

妊娠・出産のため

子どもの学校のため

親の介護のため

町のサービスに魅力があるため

生活環境がよいため

ふるさとだから

理由はない

その他

無回答

転⼊してきた理由

(n=650)
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問１３．京丹波町は住みやすいか 【ＳＡ】 
    

○「どちらでもない」が 39.１％で最も多く、「住みやすい」は 28.9％、「住みにくい」は

20.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

28.9%

20.2%

39.1%

11.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

住みやすい

住みにくい

どちらでもない

無回答

京丹波町は住みやすいか

(n=991)

合計 住みやす

い

住みにく

い

どちらで

もない

無回答

991 286 200 387 118

100.0 28.9 20.2 39.1 11.9

417 111 98 172 36

100.0 26.6 23.5 41.2 8.6

540 160 97 207 76

100.0 29.6 18.0 38.3 14.1

120 34 36 40 10

100.0 28.3 30.0 33.3 8.3

79 19 16 39 5

100.0 24.1 20.3 49.4 6.3

94 34 22 33 5

100.0 36.2 23.4 35.1 5.3

119 40 30 47 2

100.0 33.6 25.2 39.5 1.7

81 25 12 39 5

100.0 30.9 14.8 48.1 6.2

175 49 42 74 10

100.0 28.0 24.0 42.3 5.7

289 71 36 107 75

100.0 24.6 12.5 37.0 26.0

289 96 55 123 15

100.0 33.2 19.0 42.6 5.2

79 34 17 24 4

100.0 43.0 21.5 30.4 5.1

153 42 35 64 12

100.0 27.5 22.9 41.8 7.8

131 29 26 56 20

100.0 22.1 19.8 42.7 15.3

69 17 26 22 4

100.0 24.6 37.7 31.9 5.8

158 36 29 54 39

100.0 22.8 18.4 34.2 24.7

56 11 6 28 11

100.0 19.6 10.7 50.0 19.6

③ 職業 会社員・公務員な

ど

自営業

パート・アルバイ

ト

専業主婦・主夫

全体

① 性別 男性

女性

② 年齢 18～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～49歳

50～64歳

65歳以上

学生

無職

その他

問13 京丹波町は住みやすいか
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問１４．京丹波町の魅力 【ＭＡ】 
    

○「自然環境」が 67.３％で最も多く、次いで「わからない・特にない」15.８％、「近所の

つきあい、地域活動の活発さ」13.４％の順となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

67.3%

7.4%

4.2%

5.3%

3.5%

8.5%

13.4%

1.0%

2.7%

15.8%

10.9%

0% 20% 40% 60% 80%

自然環境

道路・交通機関

職場が近い、仕事が多い

防犯・防災体制

教育・保育のサービス

医療・福祉のサービス

近所のつきあい、地域活動の活発さ

まちのにぎわい

その他

わからない・特にない

無回答

京丹波町の魅⼒

(n=991)

合計 自然環境 道路・交

通機関

職場が近

い、仕事
が多い

防犯・防

災体制

教育・保

育のサー
ビス

医療・福

祉のサー
ビス

近所のつ

きあい、
地域活動
の活発さ

まちのに

ぎわい

その他 わからな

い・特に
ない

無回答

991 667 73 42 53 35 84 133 10 27 157 108
100.0 67.3 7.4 4.2 5.3 3.5 8.5 13.4 1.0 2.7 15.8 10.9

417 283 37 20 24 11 25 56 4 11 71 35
100.0 67.9 8.9 4.8 5.8 2.6 6.0 13.4 1.0 2.6 17.0 8.4

540 359 31 21 26 23 53 73 5 15 82 69
100.0 66.5 5.7 3.9 4.8 4.3 9.8 13.5 0.9 2.8 15.2 12.8

120 84 5 3 6 3 3 20 2 2 23 9
100.0 70.0 4.2 2.5 5.0 2.5 2.5 16.7 1.7 1.7 19.2 7.5

79 57 3 6 4 2 3 8 2 2 14 4

100.0 72.2 3.8 7.6 5.1 2.5 3.8 10.1 2.5 2.5 17.7 5.1
94 72 6 6 1 7 4 15 2 2 14 3

100.0 76.6 6.4 6.4 1.1 7.4 4.3 16.0 2.1 2.1 14.9 3.2
119 89 10 6 4 8 7 13 1 3 21 1

100.0 74.8 8.4 5.0 3.4 6.7 5.9 10.9 0.8 2.5 17.6 0.8
81 54 5 4 3 1 1 10 0 4 12 8

100.0 66.7 6.2 4.9 3.7 1.2 1.2 12.3 0.0 4.9 14.8 9.9
175 129 14 12 11 4 15 22 0 3 31 10

100.0 73.7 8.0 6.9 6.3 2.3 8.6 12.6 0.0 1.7 17.7 5.7

289 157 26 4 21 9 47 43 2 10 39 68
100.0 54.3 9.0 1.4 7.3 3.1 16.3 14.9 0.7 3.5 13.5 23.5

289 215 23 29 9 12 12 31 4 9 42 15
100.0 74.4 8.0 10.0 3.1 4.2 4.2 10.7 1.4 3.1 14.5 5.2

79 62 11 1 6 2 9 20 1 3 9 3
100.0 78.5 13.9 1.3 7.6 2.5 11.4 25.3 1.3 3.8 11.4 3.8

153 106 9 5 9 2 10 21 1 5 30 9
100.0 69.3 5.9 3.3 5.9 1.3 6.5 13.7 0.7 3.3 19.6 5.9

131 89 9 3 9 8 15 14 0 5 16 18

100.0 67.9 6.9 2.3 6.9 6.1 11.5 10.7 0.0 3.8 12.2 13.7
69 51 0 0 3 1 1 9 1 2 13 4

100.0 73.9 0.0 0.0 4.3 1.4 1.4 13.0 1.4 2.9 18.8 5.8
158 69 8 0 7 5 23 19 0 2 32 43

100.0 43.7 5.1 0.0 4.4 3.2 14.6 12.0 0.0 1.3 20.3 27.2
56 40 8 2 5 4 7 13 2 0 6 6

100.0 71.4 14.3 3.6 8.9 7.1 12.5 23.2 3.6 0.0 10.7 10.7

③ 職業 会社員・公務員な
ど

自営業

パート・アルバイ
ト
専業主婦・主夫

学生

その他

全体

① 性別 男性

女性

② 年齢 18～24歳

25～29歳

40～49歳

50～64歳

65歳以上

無職

問14 京丹波町の魅力

30～34歳

35～39歳
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問１５．京丹波町に暮らし続けたいか 【ＳＡ】 
    

○「今後、ずっと京丹波町に暮らし続けたい」が 37.８％と最も多く、次いで「わからない」

が 28.３％となっています。 

○年齢区分別にみると、18～39歳は「わからない」が、40 歳以上は「今後、ずっと京丹

波町に暮らし続けたい」が最も多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

37.8%

6.2%

17.6%

28.3%

10.2%

0% 10% 20% 30% 40%

今後、ずっと京丹波町に

暮らし続けたい

町外に引っ越す予定がある

引っ越す予定はないが、

引っ越したい

わからない

無回答

京丹波町に暮らし続けたいか

(n=991)

合計 今後、

ずっと京

丹波町に

暮らし続

けたい

町外に

引っ越す

予定があ

る

引っ越す

予定はな

いが、

引っ越し

たい

わからな

い

無回答

991 375 61 174 280 101

100.0 37.8 6.2 17.6 28.3 10.2

417 163 29 70 127 28

100.0 39.1 7.0 16.8 30.5 6.7

540 202 28 102 143 65

100.0 37.4 5.2 18.9 26.5 12.0

120 18 13 35 46 8

100.0 15.0 10.8 29.2 38.3 6.7

79 11 15 17 32 4

100.0 13.9 19.0 21.5 40.5 5.1

94 25 13 19 32 5

100.0 26.6 13.8 20.2 34.0 5.3

119 40 6 25 48 0

100.0 33.6 5.0 21.0 40.3 0.0

81 35 2 13 24 7

100.0 43.2 2.5 16.0 29.6 8.6

175 83 5 37 44 6

100.0 47.4 2.9 21.1 25.1 3.4

289 152 3 25 45 64

100.0 52.6 1.0 8.7 15.6 22.1

289 88 29 53 105 14

100.0 30.4 10.0 18.3 36.3 4.8

79 45 0 14 16 4

100.0 57.0 0.0 17.7 20.3 5.1

153 55 3 36 50 9

100.0 35.9 2.0 23.5 32.7 5.9

131 54 5 27 28 17

100.0 41.2 3.8 20.6 21.4 13.0

69 9 14 18 25 3

100.0 13.0 20.3 26.1 36.2 4.3

158 72 2 16 31 37

100.0 45.6 1.3 10.1 19.6 23.4

56 31 2 5 12 6

100.0 55.4 3.6 8.9 21.4 10.7

③ 職業 会社員・公務員な

ど

自営業

パート・アルバイ

ト

専業主婦・主夫

学生

無職

その他

全体

① 性別 男性

女性

② 年齢 18～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～49歳

50～64歳

65歳以上

問15 京丹波町に暮らし続けたいか
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問１５-１．引っ越す理由（引っ越す予定がある、引っ越したい方限定） 【ＭＡ】 
    

○「進学・転勤・就業のため」「生活環境がよくないため」がともに 32.８％で最も多く、次

いで「町のサービスに不満があるため」が 21.3％となっています。 

○性別にみると、男性が「進学・転勤・就業のため」38.4％、女性が「生活環境がよくない

ため」30.8％と最も多くなっています。 

○年齢区分別にみると、18～34歳が「進学・転勤・就業のため」、35～49歳が「生活環

境がよくないため」50 歳以上は「その他」が最も多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

32.8%

8.5%

1.3%

9.4%

2.6%

21.3%

32.8%

6.4%

24.3%

2.1%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

進学・転勤・就業のため

結婚のため

妊娠・出産のため

子どもの学校のため

親の介護のため

町のサービスに不満があるため

生活環境がよくないため

理由はない

その他

無回答

引っ越す理由

(n=235)

合計 進学・転

勤・就業

のため

結婚のた

め

妊娠・出

産のため

子どもの

学校のた

め

親の介護

のため

町のサー

ビスに不

満がある

ため

生活環境

がよくな

いため

理由はな

い

その他 無回答

235 77 20 3 22 6 50 77 15 57 5

100.0 32.8 8.5 1.3 9.4 2.6 21.3 32.8 6.4 24.3 2.1

99 38 4 1 7 3 20 36 6 24 4

100.0 38.4 4.0 1.0 7.1 3.0 20.2 36.4 6.1 24.2 4.0

130 36 16 2 15 3 30 40 9 31 1

100.0 27.7 12.3 1.5 11.5 2.3 23.1 30.8 6.9 23.8 0.8

48 31 2 0 2 0 7 14 6 6 0

100.0 64.6 4.2 0.0 4.2 0.0 14.6 29.2 12.5 12.5 0.0

32 15 11 1 5 0 5 7 2 3 0

100.0 46.9 34.4 3.1 15.6 0.0 15.6 21.9 6.3 9.4 0.0

32 13 3 2 6 1 6 10 1 2 0

100.0 40.6 9.4 6.3 18.8 3.1 18.8 31.3 3.1 6.3 0.0

31 6 3 0 4 1 11 16 2 5 0

100.0 19.4 9.7 0.0 12.9 3.2 35.5 51.6 6.5 16.1 0.0

15 5 0 0 3 2 4 6 0 2 0

100.0 33.3 0.0 0.0 20.0 13.3 26.7 40.0 0.0 13.3 0.0

42 4 0 0 2 2 9 14 4 23 0

100.0 9.5 0.0 0.0 4.8 4.8 21.4 33.3 9.5 54.8 0.0

28 0 1 0 0 0 8 9 0 13 5

100.0 0.0 3.6 0.0 0.0 0.0 28.6 32.1 0.0 46.4 17.9

82 28 14 2 11 3 13 21 6 16 0

100.0 34.1 17.1 2.4 13.4 3.7 15.9 25.6 7.3 19.5 0.0

14 0 2 0 2 0 4 8 0 4 0

100.0 0.0 14.3 0.0 14.3 0.0 28.6 57.1 0.0 28.6 0.0

39 6 1 1 1 1 10 16 7 12 1

100.0 15.4 2.6 2.6 2.6 2.6 25.6 41.0 17.9 30.8 2.6

32 6 1 0 5 2 11 13 1 12 0

100.0 18.8 3.1 0.0 15.6 6.3 34.4 40.6 3.1 37.5 0.0

32 28 1 0 1 0 5 7 1 3 0

100.0 87.5 3.1 0.0 3.1 0.0 15.6 21.9 3.1 9.4 0.0

18 1 1 0 0 0 5 6 0 6 3

100.0 5.6 5.6 0.0 0.0 0.0 27.8 33.3 0.0 33.3 16.7

7 4 0 0 1 0 1 2 0 2 0

100.0 57.1 0.0 0.0 14.3 0.0 14.3 28.6 0.0 28.6 0.0

③ 職業 会社員・公務員な

ど

自営業

パート・アルバイ

ト

専業主婦・主夫

学生

無職

その他

40～49歳

50～64歳

65歳以上

全体

① 性別 男性

女性

② 年齢 18～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

問15-1 引っ越す理由
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問１６．住む場所で重視する点 【ＭＡ】 
    

○「交通の便がよい」が 49.６％で最も多く、次いで「仕事がある」が 48.６％、「安心安全

な場所」が 47.８％となっています。 

○性別にみると、男性では「仕事がある」、女性では「交通の便がよい」が最も多くなって

います。 

○年齢区分別にみると、18～29歳と 35～39歳で「仕事がある」、30～34歳で「交通の

便がよい」、40～49歳で「安心安全な場所」、50～64歳で「医療・福祉のサービスの充

実度」、65歳以上で「自然環境が豊か」がそれぞれ最も多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

27.1%

18.3%

39.7%

49.6%

48.6%

47.8%

27.0%

43.6%

19.6%

35.6%

11.6%

13.0%

2.2%

15.4%

1.6%

2.9%

10.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

家族・親戚がいる

友人・知人がいる

自然環境が豊か

交通の便がよい

仕事がある

安心安全な場所

教育・子育てのサービスの充実度

医療・福祉のサービスの充実度

家賃

買い物をする店の多さ

移住者への助成制度

近所のつきあい、地域活動の活発さ

まちの知名度

生まれ育った土地

その他

わからない・特にない

無回答

住む場所で重視する点

(n=991)
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合計 家族・親

戚がいる

友人・知

人がいる

自然環境

が豊か

交通の便

がよい

仕事があ

る

安心安全

な場所

教育・子

育ての

サービス

の充実度

医療・福

祉のサー

ビスの充

実度

家賃

991 269 181 393 492 482 474 268 432 194

100.0 27.1 18.3 39.7 49.6 48.6 47.8 27.0 43.6 19.6

417 101 69 151 177 207 168 89 158 71

100.0 24.2 16.5 36.2 42.4 49.6 40.3 21.3 37.9 17.0

540 161 107 229 300 259 291 173 261 116

100.0 29.8 19.8 42.4 55.6 48.0 53.9 32.0 48.3 21.5

120 15 18 32 71 72 56 30 34 32

100.0 12.5 15.0 26.7 59.2 60.0 46.7 25.0 28.3 26.7

79 25 18 20 44 54 49 33 25 41

100.0 31.6 22.8 25.3 55.7 68.4 62.0 41.8 31.6 51.9

94 29 16 31 53 51 49 42 36 27

100.0 30.9 17.0 33.0 56.4 54.3 52.1 44.7 38.3 28.7

119 32 20 48 63 76 63 66 68 37

100.0 26.9 16.8 40.3 52.9 63.9 52.9 55.5 57.1 31.1

81 27 18 35 37 46 47 21 39 17

100.0 33.3 22.2 43.2 45.7 56.8 58.0 25.9 48.1 21.0

175 47 28 82 94 81 82 33 98 16

100.0 26.9 16.0 46.9 53.7 46.3 46.9 18.9 56.0 9.1

289 87 58 131 114 85 113 37 119 17

100.0 30.1 20.1 45.3 39.4 29.4 39.1 12.8 41.2 5.9

289 72 54 105 144 168 151 103 128 75

100.0 24.9 18.7 36.3 49.8 58.1 52.2 35.6 44.3 26.0

79 28 11 34 35 49 34 22 27 16

100.0 35.4 13.9 43.0 44.3 62.0 43.0 27.8 34.2 20.3

153 43 33 62 84 77 77 46 79 33

100.0 28.1 21.6 40.5 54.9 50.3 50.3 30.1 51.6 21.6

131 43 26 67 80 54 75 46 76 26

100.0 32.8 19.8 51.1 61.1 41.2 57.3 35.1 58.0 19.8

69 7 10 14 44 42 35 12 16 14

100.0 10.1 14.5 20.3 63.8 60.9 50.7 17.4 23.2 20.3

158 42 25 62 59 39 59 19 67 17

100.0 26.6 15.8 39.2 37.3 24.7 37.3 12.0 42.4 10.8

56 20 10 26 23 27 20 8 16 2

100.0 35.7 17.9 46.4 41.1 48.2 35.7 14.3 28.6 3.6

合計 買い物を

する店の

多さ

移住者へ

の助成制

度

近所のつ

きあい、

地域活動

の活発さ

まちの知

名度

生まれ

育った土

地

その他 わからな

い・特に

ない

無回答

991 353 115 129 22 153 16 29 99

100.0 35.6 11.6 13.0 2.2 15.4 1.6 2.9 10.0

417 135 49 53 11 74 14 12 41

100.0 32.4 11.8 12.7 2.6 17.7 3.4 2.9 9.8

540 211 64 72 9 73 2 14 54

100.0 39.1 11.9 13.3 1.7 13.5 0.4 2.6 10.0

120 53 7 16 1 8 2 3 11

100.0 44.2 5.8 13.3 0.8 6.7 1.7 2.5 9.2

79 37 14 10 4 7 4 2 5

100.0 46.8 17.7 12.7 5.1 8.9 5.1 2.5 6.3

94 42 9 10 1 11 2 1 6

100.0 44.7 9.6 10.6 1.1 11.7 2.1 1.1 6.4

119 55 24 16 3 13 1 3 4

100.0 46.2 20.2 13.4 2.5 10.9 0.8 2.5 3.4

81 32 14 9 2 20 2 3 4

100.0 39.5 17.3 11.1 2.5 24.7 2.5 3.7 4.9

175 64 26 20 5 27 3 3 13

100.0 36.6 14.9 11.4 2.9 15.4 1.7 1.7 7.4

289 63 18 45 4 61 2 10 53

100.0 21.8 6.2 15.6 1.4 21.1 0.7 3.5 18.3

289 115 42 29 6 49 5 8 17

100.0 39.8 14.5 10.0 2.1 17.0 1.7 2.8 5.9

79 28 12 17 3 8 2 2 8

100.0 35.4 15.2 21.5 3.8 10.1 2.5 2.5 10.1

153 68 20 18 4 20 2 1 10

100.0 44.4 13.1 11.8 2.6 13.1 1.3 0.7 6.5

131 55 19 20 2 17 0 1 11

100.0 42.0 14.5 15.3 1.5 13.0 0.0 0.8 8.4

69 27 2 9 1 6 2 2 6

100.0 39.1 2.9 13.0 1.4 8.7 2.9 2.9 8.7

158 37 13 26 2 30 1 8 33

100.0 23.4 8.2 16.5 1.3 19.0 0.6 5.1 20.9

56 13 3 4 1 16 3 2 7

100.0 23.2 5.4 7.1 1.8 28.6 5.4 3.6 12.5

③ 職業 会社員・公務員な

ど

自営業

パート・アルバイ

ト

専業主婦・主夫

学生

無職

その他

問16 住む場所で重視する点

全体

① 性別 男性

女性

② 年齢 18～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～49歳

50～64歳

65歳以上

問16 住む場所で重視する点

学生

無職

その他

全体

男性

女性

18～24歳

③ 職業 会社員・公務員な

ど

自営業

パート・アルバイ

ト

専業主婦・主夫

25～29歳

① 性別

② 年齢

30～34歳

35～39歳

40～49歳

50～64歳

65歳以上
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（７）人口減少社会におけるまちづくりについて 
    

問１７．適正な京丹波町の人口 【ＳＡ】 
    

○「人口は多ければ多いほどよいと思う」が 38.８％と最も多くなっており、次いで「現状

（15,000 人）程度がよいと思う」が 28.2％となっています。 

○年齢区分別にみると、18～24歳と 30～34歳で「現状（15,000 人）程度がよいと思

う」、25～29 歳で「わからない」、35 歳以上で「人口は多ければ多いほどよいと思う」

が最も多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

38.8%

28.2%

1.5%

23.9%

7.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

人口は多ければ多いほどよいと思う

現状（15,000人）程度がよいと思う

現状より少ない方がよいと思う

わからない

無回答

適正な京丹波町の⼈⼝

(n=991)

合計 人口は多

ければ多

いほどよ

いと思う

現状

（15,000

人）程度

がよいと

思う

現状より

少ない方

がよいと

思う

わからな

い

無回答

991 385 279 15 237 75

100.0 38.8 28.2 1.5 23.9 7.6

417 164 132 10 85 26

100.0 39.3 31.7 2.4 20.4 6.2

540 210 137 5 142 46

100.0 38.9 25.4 0.9 26.3 8.5

120 37 39 2 37 5

100.0 30.8 32.5 1.7 30.8 4.2

79 27 20 0 29 3

100.0 34.2 25.3 0.0 36.7 3.8

94 32 34 1 25 2

100.0 34.0 36.2 1.1 26.6 2.1

119 47 43 3 22 4

100.0 39.5 36.1 2.5 18.5 3.4

81 28 26 1 22 4

100.0 34.6 32.1 1.2 27.2 4.9

175 80 48 2 36 9

100.0 45.7 27.4 1.1 20.6 5.1

289 125 59 6 57 42

100.0 43.3 20.4 2.1 19.7 14.5

289 108 110 4 58 9

100.0 37.4 38.1 1.4 20.1 3.1

79 33 25 0 13 8

100.0 41.8 31.6 0.0 16.5 10.1

153 63 37 2 44 7

100.0 41.2 24.2 1.3 28.8 4.6

131 57 30 1 34 9

100.0 43.5 22.9 0.8 26.0 6.9

69 23 21 2 20 3

100.0 33.3 30.4 2.9 29.0 4.3

158 65 29 4 34 26

100.0 41.1 18.4 2.5 21.5 16.5

56 21 14 2 13 6

100.0 37.5 25.0 3.6 23.2 10.7

問17 適正な京丹波町の人口

35～39歳

40～49歳

50～64歳

65歳以上

その他

全体

① 性別 男性

女性

② 年齢 18～24歳

25～29歳

30～34歳

③ 職業 会社員・公務員な

ど

自営業

パート・アルバイ

ト

専業主婦・主夫

学生

無職
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問１８．人口減少対策として重要な取組み 【ＭＡ】 
    

○「空き家の活用」が過半数の 55.9％と最も多く、次いで「子育て世代への税制優遇や補

助金」49.３％、「医療費無料制度」が 37.２％となっています。 

○年齢区分別でみると、18～39 歳で「子育て世代への税制優遇や補助金」、40 歳以上で

は「空き家の活用」が最も多くなっています。 

○職業別でみると、学生のみ「子育て世代への税制優遇や補助金」が最も多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

26.6%

49.3%

26.0%

37.2%

18.4%

11.2%

55.9%

18.0%

16.3%

26.6%

35.4%

23.1%

16.9%

10.2%

24.4%

4.9%

6.6%

8.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

転入者に対する税制優遇や補助金

子育て世代への税制優遇や補助金

二世帯住宅、三世代同居などへの助成

医療費無料制度

転入に関する相談窓口

定住促進専用のホームページ

空き家の活用

農業体験等が簡単にできる仕組み

住宅開発

大規模商業施設の誘致

保育所・学童保育の充実

地域資源を生かした自然とふれあう教育

地域コミュニティの充実

市民団体活動、地域活動の支援

町のイメージアップ

京丹波町キャラクター等のＰＲ

その他

無回答

人口減少対策として重要な取り組み

(n=991)
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合計 転入者に

対する税

制優遇や

補助金

子育て世

代への税

制優遇や

補助金

二世帯住

宅、三世

代同居な

どへの助

成

医療費無

料制度

転入に関

する相談

窓口

定住促進

専用の

ホーム

ページ

空き家の

活用

農業体験

等が簡単

にできる

仕組み

住宅開発

991 264 489 258 369 182 111 554 178 162

100.0 26.6 49.3 26.0 37.2 18.4 11.2 55.9 18.0 16.3

417 132 218 120 148 80 55 222 66 66

100.0 31.7 52.3 28.8 35.5 19.2 13.2 53.2 15.8 15.8

540 122 257 134 210 97 52 311 105 88

100.0 22.6 47.6 24.8 38.9 18.0 9.6 57.6 19.4 16.3

120 32 59 26 39 20 8 53 30 23

100.0 26.7 49.2 21.7 32.5 16.7 6.7 44.2 25.0 19.2

79 25 56 31 28 17 9 48 18 17

100.0 31.6 70.9 39.2 35.4 21.5 11.4 60.8 22.8 21.5

94 26 59 28 36 11 6 55 14 17

100.0 27.7 62.8 29.8 38.3 11.7 6.4 58.5 14.9 18.1

119 38 82 34 58 24 19 71 24 30

100.0 31.9 68.9 28.6 48.7 20.2 16.0 59.7 20.2 25.2

81 19 39 22 34 12 7 50 10 16

100.0 23.5 48.1 27.2 42.0 14.8 8.6 61.7 12.3 19.8

175 55 89 45 66 51 41 114 37 29

100.0 31.4 50.9 25.7 37.7 29.1 23.4 65.1 21.1 16.6

289 60 92 66 97 43 18 144 39 22

100.0 20.8 31.8 22.8 33.6 14.9 6.2 49.8 13.5 7.6

289 83 169 84 114 54 37 178 56 63

100.0 28.7 58.5 29.1 39.4 18.7 12.8 61.6 19.4 21.8

79 29 44 30 31 22 13 59 16 14

100.0 36.7 55.7 38.0 39.2 27.8 16.5 74.7 20.3 17.7

153 39 82 39 69 37 23 91 26 30

100.0 25.5 53.6 25.5 45.1 24.2 15.0 59.5 17.0 19.6

131 31 67 34 49 20 13 75 25 18

100.0 23.7 51.1 26.0 37.4 15.3 9.9 57.3 19.1 13.7

69 22 38 18 18 9 2 25 18 9

100.0 31.9 55.1 26.1 26.1 13.0 2.9 36.2 26.1 13.0

158 28 47 30 50 22 9 71 21 11

100.0 17.7 29.7 19.0 31.6 13.9 5.7 44.9 13.3 7.0

56 18 21 15 21 11 9 27 6 4

100.0 32.1 37.5 26.8 37.5 19.6 16.1 48.2 10.7 7.1

合計 大規模商

業施設の

誘致

保育所・

学童保育

の充実

地域資源

を生かし

た自然と

ふれあう

教育

地域コ

ミュニ

ティの充

実

市民団体

活動、地

域活動の

支援

町のイ

メージ

アップ

京丹波町

キャラク

ター等の

ＰＲ

その他 無回答

991 264 351 229 167 101 242 49 65 80

100.0 26.6 35.4 23.1 16.9 10.2 24.4 4.9 6.6 8.1

417 124 146 93 67 40 101 22 39 27

100.0 29.7 35.0 22.3 16.1 9.6 24.2 5.3 9.4 6.5

540 132 197 125 94 55 133 24 24 50

100.0 24.4 36.5 23.1 17.4 10.2 24.6 4.4 4.4 9.3

120 31 38 36 14 8 30 12 15 4

100.0 25.8 31.7 30.0 11.7 6.7 25.0 10.0 12.5 3.3

79 24 33 18 11 10 18 6 5 3

100.0 30.4 41.8 22.8 13.9 12.7 22.8 7.6 6.3 3.8

94 30 39 19 16 5 29 1 3 5

100.0 31.9 41.5 20.2 17.0 5.3 30.9 1.1 3.2 5.3

119 48 54 31 18 8 33 5 3 4

100.0 40.3 45.4 26.1 15.1 6.7 27.7 4.2 2.5 3.4

81 21 24 12 12 6 22 0 12 1

100.0 25.9 29.6 14.8 14.8 7.4 27.2 0.0 14.8 1.2

175 55 76 44 33 16 43 9 11 7

100.0 31.4 43.4 25.1 18.9 9.1 24.6 5.1 6.3 4.0

289 47 79 59 57 41 59 12 14 53

100.0 16.3 27.3 20.4 19.7 14.2 20.4 4.2 4.8 18.3

289 93 113 59 48 21 77 11 21 6

100.0 32.2 39.1 20.4 16.6 7.3 26.6 3.8 7.3 2.1

79 24 27 20 12 10 24 2 7 4

100.0 30.4 34.2 25.3 15.2 12.7 30.4 2.5 8.9 5.1

153 36 60 30 24 10 33 10 5 11

100.0 23.5 39.2 19.6 15.7 6.5 21.6 6.5 3.3 7.2

131 37 53 37 24 16 36 4 1 9

100.0 28.2 40.5 28.2 18.3 12.2 27.5 3.1 0.8 6.9

69 19 23 21 11 6 15 5 13 2

100.0 27.5 33.3 30.4 15.9 8.7 21.7 7.2 18.8 2.9

158 25 38 30 31 22 24 6 9 38

100.0 15.8 24.1 19.0 19.6 13.9 15.2 3.8 5.7 24.1

56 14 23 14 9 7 19 6 5 2

100.0 25.0 41.1 25.0 16.1 12.5 33.9 10.7 8.9 3.6

問18 人口減少対策として重要な取り組み

③ 職業 会社員・公務員な

ど

自営業

パート・アルバイ

ト

専業主婦・主夫

学生

無職

その他

問18 人口減少対策として重要な取り組み

全体

① 性別 男性

女性

② 年齢 18～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～49歳

50～64歳

65歳以上

全体

① 性別 男性

女性

③ 職業 会社員・公務員な

ど

自営業

パート・アルバイ

ト

専業主婦・主夫

学生

無職

その他

40～49歳

50～64歳

65歳以上

② 年齢 18～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳



48 

問 19．人口減少に歯止めをかけるために重要だと思う取組み 【ＦＡ】 
    

○自由意見として、469人の方から 782 件の回答がありました。 

○主な意見（回答数 10 件以上）は以下のとおりです。 

 

 

 

 

 

  

内   容 件数 

１  雇用の場づくり（企業・大型商業施設・介護施設等の誘致等） 142 

２  子育て世代へのサービス・支援の充実（経済的支援、情報発信、環境整備等） 74 

３  公共交通等の交通利便性の向上（町営バス等） 67 

４  京丹波町独自の自然や魅力の活用・アピール 38 

５  Ｕ・Ｉ・Ｊターンへの支援（情報発信、経済的支援、交流の場づくり等） 23 

６  空き家・空き地の有効利用 22 

７  税金を有効活用（職員の賃金カット、議員定数減、不必要な施設の建設中止） 21 

８  税金・各種保険料・公共料金が高い 21 

９  住宅確保の支援（経済的支援・情報提供等） 20 

１０ 商業店舗の増加（スーパー、ドラッグストア、書店等） 19 

１１ 若者や女性が住みたいと思う町にする（文化面の充実等） 19 

１２ 医療・福祉の充実 17 

１３ 農業・林業への支援・活用 16 

１４ アンケート調査について（内容が高齢者向けでない、意味がない、結果の公表） 16 

１５ 地域の付き合い（村用や集会）等の集まりを減らす 15 

１６ 観光施設・イベントの充実・アピール 14 

１７ 教育・教員の質の向上（自然と触れ合う、主体性の向上等） 12 

１８ 住民が将来を考え、町政に反映・参画する仕組み 11 

１９ 後継者・創業者の育成・助成 10 

２０ 特産物開発・六次産業化の推進 10 

２１ 婚活支援（婚活イベント等の出会いの場づくり、経済的支援等） 10 

その他 185 
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７．中学生・高校生アンケート調査結果 

 

 

（１）回答者について 
    

問１．性別 【ＳＡ】 
    

○「男」が 57.１％、「女」は 42.９％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

57.1%

42.9%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

男

女

無回答

性別

(n=156)

合計 男 女 無回答
156 89 67 0

100.0 57.1 42.9 0.0
19 10 9 0

100.0 52.6 47.4 0.0
26 16 10 0

100.0 61.5 38.5 0.0
27 15 12 0

100.0 55.6 44.4 0.0
28 14 14 0

100.0 50.0 50.0 0.0
21 9 12 0

100.0 42.9 57.1 0.0
35 25 10 0

100.0 71.4 28.6 0.0
107 63 44 0

100.0 58.9 41.1 0.0
28 10 18 0

100.0 35.7 64.3 0.0
9 7 2 0

100.0 77.8 22.2 0.0
7 6 1 0

100.0 85.7 14.3 0.0
2 1 1 0

100.0 50.0 50.0 0.0
2 1 1 0

100.0 50.0 50.0 0.0
1 1 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0

問１ 性別

全体

問２ 学年 中学１年生

中学２年生

中学３年生

高校１年生

高校２年生

高校３年生

問３ 通学先 京丹波町

南丹市

亀岡市

福知山市

綾部市

その他　京都府内

その他　京都府外
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問２．学年 【ＳＡ】 
    

○『中学生』が 46.２％、『高校生』は 53.８％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

12.2%

16.7%

17.3%

17.9%

13.5%

22.4%

0.0%

0% 5% 10% 15% 20% 25%

中学１年生

中学２年生

中学３年生

高校１年生

高校２年生

高校３年生

無回答

学年

(n=156)

合計 中学１年
生

中学２年
生

中学３年
生

高校１年
生

高校２年
生

高校３年
生

無回答

156 19 26 27 28 21 35 0
100.0 12.2 16.7 17.3 17.9 13.5 22.4 0.0

89 10 16 15 14 9 25 0
100.0 11.2 18.0 16.9 15.7 10.1 28.1 0.0

67 9 10 12 14 12 10 0
100.0 13.4 14.9 17.9 20.9 17.9 14.9 0.0
107 18 26 26 13 9 15 0

100.0 16.8 24.3 24.3 12.1 8.4 14.0 0.0
28 1 0 1 8 5 13 0

100.0 3.6 0.0 3.6 28.6 17.9 46.4 0.0
9 0 0 0 3 4 2 0

100.0 0.0 0.0 0.0 33.3 44.4 22.2 0.0
7 0 0 0 2 2 3 0

100.0 0.0 0.0 0.0 28.6 28.6 42.9 0.0
2 0 0 0 0 1 1 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0
2 0 0 0 1 0 1 0

100.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0
1 0 0 0 1 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

問２ 学年

全体

問１ 性別 男

女

問３ 通学先 京丹波町

南丹市

亀岡市

福知山市

綾部市

その他　京都府内

その他　京都府外
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問３．通学先 【ＳＡ】 
    

○「京丹波町」が 68.６％と最も多く、次いで南丹市が 17.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

合計 京丹波町 南丹市 亀岡市 福知山市 綾部市 その他
京都府内

その他
京都府外

無回答

156 107 28 9 7 2 2 1 0
100.0 68.6 17.9 5.8 4.5 1.3 1.3 0.6 0.0

89 63 10 7 6 1 1 1 0
100.0 70.8 11.2 7.9 6.7 1.1 1.1 1.1 0.0

67 44 18 2 1 1 1 0 0
100.0 65.7 26.9 3.0 1.5 1.5 1.5 0.0 0.0

19 18 1 0 0 0 0 0 0
100.0 94.7 5.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

26 26 0 0 0 0 0 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

27 26 1 0 0 0 0 0 0
100.0 96.3 3.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

28 13 8 3 2 0 1 1 0
100.0 46.4 28.6 10.7 7.1 0.0 3.6 3.6 0.0

21 9 5 4 2 1 0 0 0
100.0 42.9 23.8 19.0 9.5 4.8 0.0 0.0 0.0

35 15 13 2 3 1 1 0 0
100.0 42.9 37.1 5.7 8.6 2.9 2.9 0.0 0.0

問３ 通学先

全体

問１ 性別 男

女

問２ 学年 中学１年生

中学２年生

中学３年生

高校１年生

高校２年生

高校３年生

68.6%

17.9%

5.8%

4.5%

1.3%

1.3%

0.6%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80%

京丹波町

南丹市

亀岡市

福知山市

綾部市

その他 京都府内

その他 京都府外

無回答

通学先

(n=156)
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問４．高校卒業後の進学地 【ＳＡ】 
    

○「町を出て進学・就職したい」が 42.３％で最も多くなっています。 

○学年別にみると中学生で「わからない」が、高校生では「町を出て進学・就職したい」が

最も多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

19.9%

42.3%

37.8%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

町内に住みながら進学・就職したい

町を出て進学・就職したい

わからない

無回答

高校卒業後の進学地

(n=156)

合計 町内に住
みながら
進学・就
職したい

町を出て
進学・就
職したい

わからな
い

無回答

156 31 66 59 0
100.0 19.9 42.3 37.8 0.0

89 18 39 32 0
100.0 20.2 43.8 36.0 0.0

67 13 27 27 0
100.0 19.4 40.3 40.3 0.0

19 3 6 10 0
100.0 15.8 31.6 52.6 0.0

26 4 8 14 0
100.0 15.4 30.8 53.8 0.0

27 6 10 11 0
100.0 22.2 37.0 40.7 0.0

28 5 13 10 0
100.0 17.9 46.4 35.7 0.0

21 5 10 6 0
100.0 23.8 47.6 28.6 0.0

35 8 19 8 0
100.0 22.9 54.3 22.9 0.0
107 22 38 47 0

100.0 20.6 35.5 43.9 0.0
28 5 16 7 0

100.0 17.9 57.1 25.0 0.0
9 2 6 1 0

100.0 22.2 66.7 11.1 0.0
7 1 4 2 0

100.0 14.3 57.1 28.6 0.0
2 0 1 1 0

100.0 0.0 50.0 50.0 0.0
2 1 0 1 0

100.0 50.0 0.0 50.0 0.0
1 0 1 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0

問４ 高校卒業後の進学地

全体

問１ 性別 男

女

問２ 学年 中学１年生

中学２年生

中学３年生

高校１年生

高校２年生

高校３年生

問３ 通学先 京丹波町

南丹市

亀岡市

福知山市

綾部市

その他　京都府内

その他　京都府外
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問４-１．将来出る予定の場所（京丹波町を出て進学・就職したい方限定） 【ＳＡ】 
    

○「その他 京都府外」が 42.４％と最も多く、京都府内では「京都市」が 40.9％と多く

なっています。 

○学年別にみると中学生で「京都市」が、高校生では「その他 京都府外」が最も多くなっ

ています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

合計 京都市 南丹市 亀岡市 福知山市 綾部市 その他
京都府内

その他
京都府外

無回答

66 27 0 1 1 0 5 28 4
100.0 40.9 0.0 1.5 1.5 0.0 7.6 42.4 6.1

39 17 0 0 1 0 4 14 3
100.0 43.6 0.0 0.0 2.6 0.0 10.3 35.9 7.7

27 10 0 1 0 0 1 14 1
100.0 37.0 0.0 3.7 0.0 0.0 3.7 51.9 3.7

6 3 0 1 0 0 0 1 1
100.0 50.0 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 16.7 16.7

8 5 0 0 1 0 0 2 0
100.0 62.5 0.0 0.0 12.5 0.0 0.0 25.0 0.0

10 5 0 0 0 0 1 3 1
100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.0 30.0 10.0

13 4 0 0 0 0 1 7 1
100.0 30.8 0.0 0.0 0.0 0.0 7.7 53.8 7.7

10 3 0 0 0 0 2 5 0
100.0 30.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 50.0 0.0

19 7 0 0 0 0 1 10 1
100.0 36.8 0.0 0.0 0.0 0.0 5.3 52.6 5.3

38 20 0 1 1 0 1 12 3
100.0 52.6 0.0 2.6 2.6 0.0 2.6 31.6 7.9

16 5 0 0 0 0 1 10 0
100.0 31.3 0.0 0.0 0.0 0.0 6.3 62.5 0.0

6 1 0 0 0 0 2 3 0
100.0 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 50.0 0.0

4 1 0 0 0 0 1 1 1
100.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 25.0 25.0

1 0 0 0 0 0 0 1 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1 0 0 0 0 0 0 1 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

問４－1 将来出る予定の地

全体

問１ 性別 男

女

問２ 学年 中学１年生

中学２年生

中学３年生

高校１年生

高校２年生

高校３年生

問３ 通学先 京丹波町

南丹市

亀岡市

福知山市

綾部市

その他　京都府内

その他　京都府外

40.9%

0.0%

1.5%

1.5%

0.0%

7.6%

42.4%

6.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

京都市

南丹市

亀岡市

福知山市

綾部市

その他 京都府内

その他 京都府外

無回答

将来出る予定の場所

(n=66)
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（２）京丹波町について 
    

問５．京丹波町を住みよい町だと思うか 【ＳＡ】 
    

○「住みやすい」「どちらかといえば住みやすい」を合わせた『住みやすい』は 40.4％、「住

みにくい」「どちらかといえば住みにくい」を合わせた『住みにくい』は 9.0％となってい

ます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

19.2%

21.2%

37.2%

12.2%

9.0%

1.3%

0% 10% 20% 30% 40%

住みやすい

どちらかといえば住みやすい

普通

どちらかといえば住みにくい

住みにくい

無回答

京丹波町を住みよい町だと思うか

(n=156)

合計 住みやす
い

どちらか
といえば

住みやす
い

普通 どちらか
といえば

住みにく
い

住みにく
い

無回答

156 30 33 58 19 14 2
100.0 19.2 21.2 37.2 12.2 9.0 1.3

89 20 21 33 7 8 0

100.0 22.5 23.6 37.1 7.9 9.0 0.0
67 10 12 25 12 6 2

100.0 14.9 17.9 37.3 17.9 9.0 3.0
19 4 3 8 2 0 2

100.0 21.1 15.8 42.1 10.5 0.0 10.5
26 7 3 14 2 0 0

100.0 26.9 11.5 53.8 7.7 0.0 0.0
27 5 4 12 4 2 0

100.0 18.5 14.8 44.4 14.8 7.4 0.0
28 5 6 8 4 5 0

100.0 17.9 21.4 28.6 14.3 17.9 0.0
21 2 7 5 4 3 0

100.0 9.5 33.3 23.8 19.0 14.3 0.0

35 7 10 11 3 4 0
100.0 20.0 28.6 31.4 8.6 11.4 0.0

107 22 13 47 13 10 2
100.0 20.6 12.1 43.9 12.1 9.3 1.9

28 5 12 6 3 2 0
100.0 17.9 42.9 21.4 10.7 7.1 0.0

9 2 3 1 2 1 0
100.0 22.2 33.3 11.1 22.2 11.1 0.0

7 1 4 1 1 0 0
100.0 14.3 57.1 14.3 14.3 0.0 0.0

2 0 0 2 0 0 0
100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

2 0 1 1 0 0 0
100.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0

1 0 0 0 0 1 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

問５ 京丹波町を住みよい町だと思うか

全体

問１ 性別 男

女

問２ 学年 中学１年生

中学２年生

中学３年生

高校１年生

高校２年生

高校３年生

問３ 通学先 京丹波町

南丹市

亀岡市

福知山市

綾部市

その他　京都府内

その他　京都府外
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問６．京丹波町が好きか 【ＳＡ】 
    

○「大好き」と「どちらかといえば好き」を合わせた『好き』は 55.８％となっています。

一方で、「どちらかといえば嫌い」と「大嫌い」を合わせた『嫌い』は５.７％となってい

ます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

16.7%

39.1%

38.5%

5.1%

0.6%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

大好き

どちらかといえば好き

好きとも嫌いともいえない

どちらかといえば嫌い

大嫌い

無回答

京丹波町が好きか

(n=156)

合計 大好き どちらか
といえば
好き

好きとも
嫌いとも
いえない

どちらか
といえば
嫌い

大嫌い 無回答

156 26 61 60 8 1 0
100.0 16.7 39.1 38.5 5.1 0.6 0.0

89 15 37 33 3 1 0
100.0 16.9 41.6 37.1 3.4 1.1 0.0

67 11 24 27 5 0 0
100.0 16.4 35.8 40.3 7.5 0.0 0.0

19 4 7 8 0 0 0
100.0 21.1 36.8 42.1 0.0 0.0 0.0

26 4 10 12 0 0 0
100.0 15.4 38.5 46.2 0.0 0.0 0.0

27 3 7 13 3 1 0
100.0 11.1 25.9 48.1 11.1 3.7 0.0

28 6 10 10 2 0 0
100.0 21.4 35.7 35.7 7.1 0.0 0.0

21 5 9 6 1 0 0
100.0 23.8 42.9 28.6 4.8 0.0 0.0

35 4 18 11 2 0 0
100.0 11.4 51.4 31.4 5.7 0.0 0.0

107 13 37 50 6 1 0
100.0 12.1 34.6 46.7 5.6 0.9 0.0

28 6 16 5 1 0 0
100.0 21.4 57.1 17.9 3.6 0.0 0.0

9 3 3 2 1 0 0
100.0 33.3 33.3 22.2 11.1 0.0 0.0

7 4 3 0 0 0 0
100.0 57.1 42.9 0.0 0.0 0.0 0.0

2 0 1 1 0 0 0
100.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0

2 0 1 1 0 0 0
100.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0

1 0 0 1 0 0 0
100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

問６ 京丹波町が好きか

全体

問１ 性別 男

女

問２ 学年 中学１年生

中学２年生

中学３年生

高校１年生

高校２年生

高校３年生

問３ 通学先 京丹波町

南丹市

亀岡市

福知山市

綾部市

その他　京都府内

その他　京都府外
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問７．京丹波町の魅力 【ＭＡ】 
    

○「自然環境」が過半数の 78.８％で最も多く、次いで「近所のつきあい、地域活動の活発

さ」23.７％、「特にない」15.４％の順となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

78.8%

3.2%

1.3%

1.9%

2.6%

6.4%

23.7%

4.5%

3.8%

15.4%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自然環境

道路・交通機関

職場が近い、仕事が多い

防犯・防災体制

教育・子育てのサービス

医療・福祉のサービス

近所のつきあい、地域活動の活発さ

まちのにぎわい

その他

特にない

無回答

京丹波町の魅⼒

(n=156)

合計 自然環境 道路・交
通機関

職場が近
い、仕事
が多い

防犯・防
災体制

教育・子
育ての
サービス

医療・福
祉のサー
ビス

近所のつ
きあい、
地域活動
の活発さ

まちのに
ぎわい

その他 特にない 無回答

156 123 5 2 3 4 10 37 7 6 24 0
100.0 78.8 3.2 1.3 1.9 2.6 6.4 23.7 4.5 3.8 15.4 0.0

89 68 2 2 1 3 4 18 3 2 16 0
100.0 76.4 2.2 2.2 1.1 3.4 4.5 20.2 3.4 2.2 18.0 0.0

67 55 3 0 2 1 6 19 4 4 8 0
100.0 82.1 4.5 0.0 3.0 1.5 9.0 28.4 6.0 6.0 11.9 0.0

19 15 0 1 1 1 0 5 2 0 3 0
100.0 78.9 0.0 5.3 5.3 5.3 0.0 26.3 10.5 0.0 15.8 0.0

26 21 0 0 0 1 5 6 0 1 3 0
100.0 80.8 0.0 0.0 0.0 3.8 19.2 23.1 0.0 3.8 11.5 0.0

27 20 2 1 0 0 3 6 2 1 3 0
100.0 74.1 7.4 3.7 0.0 0.0 11.1 22.2 7.4 3.7 11.1 0.0

28 22 0 0 1 1 1 3 0 1 6 0
100.0 78.6 0.0 0.0 3.6 3.6 3.6 10.7 0.0 3.6 21.4 0.0

21 18 2 0 0 1 1 7 2 1 3 0
100.0 85.7 9.5 0.0 0.0 4.8 4.8 33.3 9.5 4.8 14.3 0.0

35 27 1 0 1 0 0 10 1 2 6 0
100.0 77.1 2.9 0.0 2.9 0.0 0.0 28.6 2.9 5.7 17.1 0.0

107 80 4 2 1 2 8 22 4 5 19 0
100.0 74.8 3.7 1.9 0.9 1.9 7.5 20.6 3.7 4.7 17.8 0.0

28 25 0 0 0 2 1 9 1 1 2 0
100.0 89.3 0.0 0.0 0.0 7.1 3.6 32.1 3.6 3.6 7.1 0.0

9 7 0 0 1 0 0 2 0 0 2 0
100.0 77.8 0.0 0.0 11.1 0.0 0.0 22.2 0.0 0.0 22.2 0.0

7 7 1 0 0 0 1 4 2 0 0 0
100.0 100.0 14.3 0.0 0.0 0.0 14.3 57.1 28.6 0.0 0.0 0.0

2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0
100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0

1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

問７ 京丹波町の魅力

全体

問１ 性別 男

女

問２ 学年 中学１年生

中学２年生

中学３年生

高校１年生

高校２年生

高校３年生

問３ 通学先 京丹波町

南丹市

亀岡市

福知山市

綾部市

その他　京都府内

その他　京都府外
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問８．将来も京丹波町に住み続けたいか 【ＳＡ】 
    

○「わからない」が 38.５％で最も多く、次いで「将来、進学・就職等で京丹波町を離れる

と思うが、いつかは戻って住みたい」は 33.３％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

9.0%

33.3%

16.7%

2.6%

38.5%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

これからもずっと

京丹波町に住み続けたい

将来、進学・就職等で

京丹波町を離れると思うが、

いつかは戻って住みたい

将来、進学・就職等で

京丹波町を離れると思うし、

そのまま戻りたくない

これからも京丹波町に

住み続けることになると思うが、

できるなら京丹波町を離れたい

わからない

無回答

将来も京丹波町に住み続けたいか

(n=156)

合計 これから
もずっと
京丹波町
に住み続
けたい

将来、進
学・就職
等で京丹
波町を離
れると思
うが、い
つかは
戻って住
みたい

将来、進
学・就職
等で京丹
波町を離
れると思
うし、そ
のまま戻
りたくな
い

これから
も京丹波
町に住み
続けるこ
とになる
と思う
が、でき
るなら京
丹波町を
離れたい

わからな
い

無回答

156 14 52 26 4 60 0
100.0 9.0 33.3 16.7 2.6 38.5 0.0

89 12 30 11 3 33 0
100.0 13.5 33.7 12.4 3.4 37.1 0.0

67 2 22 15 1 27 0
100.0 3.0 32.8 22.4 1.5 40.3 0.0

19 3 8 2 0 6 0
100.0 15.8 42.1 10.5 0.0 31.6 0.0

26 3 9 2 0 12 0
100.0 11.5 34.6 7.7 0.0 46.2 0.0

27 4 5 4 1 13 0
100.0 14.8 18.5 14.8 3.7 48.1 0.0

28 1 14 2 1 10 0
100.0 3.6 50.0 7.1 3.6 35.7 0.0

21 2 5 7 0 7 0
100.0 9.5 23.8 33.3 0.0 33.3 0.0

35 1 11 9 2 12 0
100.0 2.9 31.4 25.7 5.7 34.3 0.0
107 13 33 17 1 43 0

100.0 12.1 30.8 15.9 0.9 40.2 0.0
28 0 9 7 1 11 0

100.0 0.0 32.1 25.0 3.6 39.3 0.0
9 1 3 2 1 2 0

100.0 11.1 33.3 22.2 11.1 22.2 0.0
7 0 6 0 0 1 0

100.0 0.0 85.7 0.0 0.0 14.3 0.0
2 0 0 0 1 1 0

100.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0
2 0 0 0 0 2 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
1 0 1 0 0 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

問８ 将来も京丹波町に住み続けたいか

全体

問１ 性別 男

女

問２ 学年 中学１年生

中学２年生

中学３年生

高校１年生

高校２年生

高校３年生

問３ 通学先 京丹波町

南丹市

亀岡市

福知山市

綾部市

その他　京都府内

その他　京都府外
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問８-１．京丹波町に住み続けたい理由 

（京丹波町に住み続けたい、いつかは戻って住みたい方限定）【ＭＡ,２つまで】 
    

○「生まれ育ったまちで親しみや愛着があるから」が過半数の 56.１％で最も多く、次いで

「自然や生活環境・まち並みなどが好きだから」42.４％、「家族や友人などから離れたく

ないから」19.７％の順となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

12.1%

12.1%

19.7%

56.1%

42.4%

7.6%

3.0%

3.0%

3.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

家や家業を継ぐ必要があるから

親や家族の世話をする必要があるから

家族や友人などから離れたくないから

生まれ育ったまちで親しみや愛着があるから

自然や生活環境・まち並みなどが好きだから

人情が厚く思いやりを持った人が多いから

京丹波町をより良くするために役立ちたいから

その他

無回答

京丹波町に住み続けたい理由

(n=66)

合計 家や家業
を継ぐ必
要がある
から

親や家族
の世話を
する必要
があるか
ら

家族や友
人などか
ら離れた
くないか
ら

生まれ
育ったま
ちで親し
みや愛着
があるか
ら

自然や生
活環境・
まち並み
などが好
きだから

人情が厚
く思いや
りを持っ
た人が多
いから

京丹波町
をより良
くするた
めに役立
ちたいか
ら

その他 無回答

66 8 8 13 37 28 5 2 2 2
100.0 12.1 12.1 19.7 56.1 42.4 7.6 3.0 3.0 3.0

42 7 5 8 22 16 3 1 1 2
100.0 16.7 11.9 19.0 52.4 38.1 7.1 2.4 2.4 4.8

24 1 3 5 15 12 2 1 1 0
100.0 4.2 12.5 20.8 62.5 50.0 8.3 4.2 4.2 0.0

11 3 3 1 5 5 0 1 1 0
100.0 27.3 27.3 9.1 45.5 45.5 0.0 9.1 9.1 0.0

12 1 1 4 5 5 1 0 0 0
100.0 8.3 8.3 33.3 41.7 41.7 8.3 0.0 0.0 0.0

9 0 1 4 3 3 2 0 0 0
100.0 0.0 11.1 44.4 33.3 33.3 22.2 0.0 0.0 0.0

15 3 2 3 11 5 0 1 0 0
100.0 20.0 13.3 20.0 73.3 33.3 0.0 6.7 0.0 0.0

7 1 1 1 4 2 0 0 0 2
100.0 14.3 14.3 14.3 57.1 28.6 0.0 0.0 0.0 28.6

12 0 0 0 9 8 2 0 1 0
100.0 0.0 0.0 0.0 75.0 66.7 16.7 0.0 8.3 0.0

46 5 7 11 22 17 4 2 2 1
100.0 10.9 15.2 23.9 47.8 37.0 8.7 4.3 4.3 2.2

9 1 0 1 7 7 0 0 0 0
100.0 11.1 0.0 11.1 77.8 77.8 0.0 0.0 0.0 0.0

4 0 0 1 3 0 0 0 0 1
100.0 0.0 0.0 25.0 75.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0

6 1 0 0 5 4 1 0 0 0
100.0 16.7 0.0 0.0 83.3 66.7 16.7 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1 1 1 0 0 0 0 0 0 0

100.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

問８－1 京丹波町に住み続けたい理由

全体

問１ 性別 男

女

問２ 学年 中学１年生

中学２年生

中学３年生

高校１年生

高校２年生

高校３年生

問３ 通学先 京丹波町

南丹市

亀岡市

福知山市

綾部市

その他　京都府内

その他　京都府外
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問８-２．京丹波町に戻りたくない、離れたい理由 

（京丹波町に戻りたくない、できるなら離れたい方限定）【ＭＡ,２つまで】 
    

○「交通や買い物など、いろいろな面でもっと便利なところに住みたいから」が過半数の

63.３％で最も多く、次いで「京丹波町にはない、いろいろな職業の中から自分の道を選

びたいから」46.７％、「広い世界に出て活躍したいから」20.０％の順となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

6.7%

0.0%

46.7%

63.3%

6.7%

13.3%

20.0%

0.0%

13.3%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80%

何となく都会の雰囲気や

イメージにあこがれているから

人口の多い都会・都市の方が、

いろいろな人と接する機会が多いから

京丹波町にはない、いろいろな職業の中から

自分の道を選びたいから

交通や買い物など、いろいろな面で

もっと便利なところに住みたいから

より多くの情報にふれ、

刺激の多い生活を送りたいから

京丹波町では古いしきたりや

近所づきあいが多く、わずらわしいから

広い世界に出て活躍したいから

だれも知らないところで、自由に生きたいから

その他

無回答

京丹波町に戻りたくない、離れたい理由

(n=30)

合計 何となく
都会の雰
囲気やイ
メージに
あこがれ
ているか
ら

人口の多
い都会・
都市の方
が、いろ
いろな人
と接する
機会が多
いから

京丹波町
にはな
い、いろ
いろな職
業の中か
ら自分の
道を選び
たいから

交通や買
い物な
ど、いろ
いろな面
でもっと
便利なと
ころに住
みたいか
ら

より多く
の情報に
ふれ、刺
激の多い
生活を送
りたいか
ら

京丹波町
では古い
しきたり
や近所づ
きあいが
多く、わ
ずらわし
いから

広い世界
に出て活
躍したい
から

だれも知
らないと
ころで、
自由に生
きたいか
ら

その他 無回答

30 2 0 14 19 2 4 6 0 4 0
100.0 6.7 0.0 46.7 63.3 6.7 13.3 20.0 0.0 13.3 0.0

14 1 0 5 7 1 2 3 0 3 0
100.0 7.1 0.0 35.7 50.0 7.1 14.3 21.4 0.0 21.4 0.0

16 1 0 9 12 1 2 3 0 1 0
100.0 6.3 0.0 56.3 75.0 6.3 12.5 18.8 0.0 6.3 0.0

2 0 0 2 1 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

2 0 0 2 1 0 0 0 0 1 0
100.0 0.0 0.0 100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0

5 1 0 1 4 1 2 0 0 1 0
100.0 20.0 0.0 20.0 80.0 20.0 40.0 0.0 0.0 20.0 0.0

3 0 0 1 3 0 0 0 0 1 0
100.0 0.0 0.0 33.3 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0

7 1 0 3 4 0 0 2 0 0 0
100.0 14.3 0.0 42.9 57.1 0.0 0.0 28.6 0.0 0.0 0.0

11 0 0 5 6 1 2 4 0 1 0
100.0 0.0 0.0 45.5 54.5 9.1 18.2 36.4 0.0 9.1 0.0

18 2 0 9 11 2 3 1 0 3 0
100.0 11.1 0.0 50.0 61.1 11.1 16.7 5.6 0.0 16.7 0.0

8 0 0 5 4 0 0 5 0 1 0
100.0 0.0 0.0 62.5 50.0 0.0 0.0 62.5 0.0 12.5 0.0

3 0 0 0 3 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

問８－2 京丹波町に戻りたくない、離れたい理由

全体

問１ 性別 男

女

問２ 学年 中学１年生

中学２年生

中学３年生

高校１年生

高校２年生

高校３年生

問３ 通学先 京丹波町

南丹市

亀岡市

福知山市

綾部市

その他　京都府内

その他　京都府外
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問９．将来京丹波町はどのようなまちになって欲しいか 【ＳＡ】 
    

○「働く場所も多く、商店も整った、にぎわいのあるまち」が 30.８％で最も多く、次いで

「自然に囲まれ、景観の美しいまち」20.５％、「子どもも高齢者も、だれもがいつまでも

安心して暮らせるやすらぎと健康のまち」16.７％の順となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

20.5%

30.8%

10.3%

16.7%

1.9%

2.6%

6.4%

5.1%

5.8%

0% 10% 20% 30% 40%

自然に囲まれ、景観の美しいまち

働く場所も多く、商店も整った、

にぎわいのあるまち

京丹波町がもっと有名になって、

全国から多くの人が訪れる交流と観光のまち

子どもも高齢者も、だれもがいつまでも

安心して暮らせるやすらぎと健康のまち

いろいろな学びや文化の環境が整った

文化と芸術のまち

災害のない安全なまち

道路や公園など、公共的な施設の整ったまち

その他

無回答

将来京丹波町はどのようなまちになって欲しいか

(n=156)

合計 自然に囲
まれ、景
観の美し
いまち

働く場所
も多く、
商店も
整った、
にぎわい
のあるま
ち

京丹波町
がもっと
有名に
なって、
全国から
多くの人
が訪れる
交流と観
光のまち

子どもも
高齢者
も、だれ
もがいつ
までも安
心して暮
らせるや
すらぎと
健康のま
ち

いろいろ
な学びや
文化の環
境が整っ
た文化と
芸術のま
ち

災害のな
い安全な
まち

道路や公
園など、
公共的な
施設の
整ったま
ち

その他 無回答

156 32 48 16 26 3 4 10 8 9
100.0 20.5 30.8 10.3 16.7 1.9 2.6 6.4 5.1 5.8

89 24 27 9 11 0 4 8 4 2
100.0 27.0 30.3 10.1 12.4 0.0 4.5 9.0 4.5 2.2

67 8 21 7 15 3 0 2 4 7
100.0 11.9 31.3 10.4 22.4 4.5 0.0 3.0 6.0 10.4

19 5 7 3 2 0 0 0 1 1
100.0 26.3 36.8 15.8 10.5 0.0 0.0 0.0 5.3 5.3

26 8 8 1 3 0 1 4 0 1
100.0 30.8 30.8 3.8 11.5 0.0 3.8 15.4 0.0 3.8

27 3 8 4 6 0 1 1 3 1
100.0 11.1 29.6 14.8 22.2 0.0 3.7 3.7 11.1 3.7

28 5 5 6 5 0 1 2 0 4
100.0 17.9 17.9 21.4 17.9 0.0 3.6 7.1 0.0 14.3

21 3 10 1 3 1 0 1 1 1
100.0 14.3 47.6 4.8 14.3 4.8 0.0 4.8 4.8 4.8

35 8 10 1 7 2 1 2 3 1
100.0 22.9 28.6 2.9 20.0 5.7 2.9 5.7 8.6 2.9
107 23 36 11 16 0 3 7 6 5

100.0 21.5 33.6 10.3 15.0 0.0 2.8 6.5 5.6 4.7
28 6 9 2 3 2 1 0 2 3

100.0 21.4 32.1 7.1 10.7 7.1 3.6 0.0 7.1 10.7
9 2 1 3 1 0 0 2 0 0

100.0 22.2 11.1 33.3 11.1 0.0 0.0 22.2 0.0 0.0
7 1 1 0 3 1 0 1 0 0

100.0 14.3 14.3 0.0 42.9 14.3 0.0 14.3 0.0 0.0
2 0 1 0 1 0 0 0 0 0

100.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
2 0 0 0 1 0 0 0 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0
1 0 0 0 1 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

問９ 将来京丹波町はどのようなまちになって欲しいか

問１ 性別 男

女

問２ 学年 中学１年生

中学２年生

中学３年生

高校１年生

高校２年生

全体

問３ 通学先 京丹波町

南丹市

亀岡市

福知山市

綾部市

その他　京都府内

その他　京都府外

高校３年生
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問 10．人口減少に歯止めをかけるために重要だと思う取組み 【ＦＡ】 
    

○自由意見として、82 人の方から 112 件の回答がありました。 

○主な意見（回答数２件以上）は以下のとおりです。 

 

 

内   容 件数 

１  雇用の場づくり（企業・大型商業施設・介護施設等の誘致等） 20 

２  公共交通等の交通利便性の向上（町営バス等） 20 

３  若者が利用できる商業店舗の増加（カラオケ、ゲームセンター、コンビニ等） 10 

４  子育て世代へのサービス・支援の充実（経済的支援、環境整備等） 10 

５  観光施設やイベントの充実・ＰＲ 8 

６  京丹波町独自の自然や魅力の活用・ＰＲ 6 

７  自然の保護・保全 5 

８  医療・福祉の充実 4 

９  農業・林業の活用・支援 3 

１０ 安心安全に暮らせる地域づくり（交通ルールを守る呼びかけ等） 3 

１１ 税金の有効活用（町長職員の賃金カット、不要な施設の建設中止等） 3 

１２ 特産物開発・六次産業化の推進 2 

その他 18 


